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A kötelező munkásbiztositás terén.
Két. napig tanácskoztak szakemberek Philadelphiában az 

American Academy of Political Science nagytermében a munkás- 
biztositásról. A tanácskozáson resztvettek biztositó társulatok ve­
hető emberei, szakemberek, akik ezzel az anyaggal szakszerűen fog- 
1 almoznak és munkásküldöttek.

Az összes felszólalók egyetértettek abban, hogy a ma fennálló 
viszonyok továbbra is tarthatatlanok. Ma a munkás ki van szolgál­
tává a gépnek és a munkaadók, a gyárosok profitéhségének. Ha
bal set éri. a legtöbb esetben koldulni mehet: volt reá eset. hogy jféle betegségeket széthurczolja a 
ilven koldusokat, akik itt lettek nyomorékok, deportáltak, mert még, lakásokban és első sorban mindig

.............. y v . li-i._: A*. Kolocht 1

már napsugarakat és az öreg felr 
hőmozgató már csak éjjel merte 
az ö vízcsatornáját ránk ereszteni.

Mindjoban közeledünk a nyár­
hoz, a nap mind melegebben kül­
di le sugarait és a mind melegebb 
nap közeledtével itt vannak a kü­
lönféle betegségek csirái is. A 
szülőket figyelmeztetjük, hogy 
vigyázzanak a gyermekekre, vi­
gyázzanak. hogy a nagy hős-.'-gben 
hideg vizet ne igyanak és ezzel 
betegséget szerezzenek maguk­
nak. De különösen figyelmeztet­
jük a szülőket, illetve a felnőtte­
ket. hogy a legyek irtásával már 
most. kezdjenek. A Légy a külön

KERESZTVÍZ
ELÖL

j A Hair-fiu Bridgeportba szökik.

a gyermekek az áldozatai. A le­
gyek üldözésének nagyon sok 
módja van és az legyen a főgon- 
dunk, hogy ezeket a betegségter- 
jesztőket agyonüssük — mielőtt, 
mi lennénk áldozatai.

min voltak itt legalább három évig: ha itteni polgárt ér baleset, 
évekig tart. ha egy ‘ szerencsés"' pör befejezése után egy centet lát 

_ hogy addig miből él. — nem kérdezi senki: sokan a baleset ál­
tál egvuttal koldusbotra is jutnak, mert nincs senki hozzátartozójuk 
és ,gv vagv az állam vagy a község kénytelen őket eltartani. Éppen 
a legutóbbi hetükben történt itt New York államban, hogy a legfel­
sőbb bíróság egy törvényjavaslatot, mely egy munkásbiztositásnak 
vsak a szörnyszülötte lett volna, alkotmányellenesnek mondott ki 
és ha ilyesmi történik a legczivilizáltabb államban, mit várhatunk 

akkor a Wild Westtől?...
A munkások öntudatra ébredésével az Egyesült Államok terule- ....................

tér. szaporodtak a kártalanítási pörök. Míg azelőtt a munkások Ken- H-ardie « tíz kepvise lotar- 
ne_v része egyszerűen el nem hárítható szerencsétlenségnek tekm- sa ma indítványt nyújtott be az 

„6t ért balesetet, ma már máskén, tekinti a dolgot és bizony angol als“n; k(^e-
niirli a munkaadót. Ebből kifolyólag is kénytelenek voltak bizonyos

MAS POLITIKÁT.

körökben foglalkozni ezzel a témával, mert a legtöbb tárgyalásnál 
kiderült, hogy a munkaadók többet törődtek a gépekkel, mert ezek 
pénzbe kerültek, mint a munkásokkal, mert ezeket csak nap-nap 
mellett bérbe vették. Ma a bíróságok túl vannak halmozva ilyen

pörökkel. ....
De van ezen munkásbiztositásnak egy másik oldala is. .irctmit-

lik ott. ahol a munkások meg is nyernek egy port, ott mégis ok a 
vesztesek. Eltekintve a szenvedett testi hibától és attól, hogy sok­
szor évekig is kell várniok. mig egy centet is kapnak, a nyert ossz g- 
ből átlag 35 százalék az ügyvédek zsebébe vándorol, mert a munkás 
csak kacskaringéig paragrafusokon keresztül bír igazához jutni es t 
kacskaringükön keresztül esak az ügyvédek bírnak kiigazodni, sok­

szor még azok sem.
A legjobban járnak a munkásbalesetbiztositásnál feltétlenül a 

—- biztosító társaságok. Mitchell szerint az Egyesült Államok terü­
letén a biztositó intézetek 1894-től 1905-ig kerek 100,000.000 dollárt 
zsebeltek be. azonban csak 43.599.408 dollárt fizettek ki. Ezek a tár­
sulatok voltak az egyediiüek. amelyek még a balesetekből is tudtak

hasznot huzni. , ,
Az Egvesült Államok területén háromszor annyi murvást er 

baleset, mint a világ bármely államában és ugyancsak az Egyesült 
Államok területén vannak a legszégyenteljesebb viszonyok a bal­
esetbiztosítás terén. Egyik a másikkal összefügg. Ahol a munká­
sok jobb biztosításokat bírtak maguknak kivívni, ott jobbak az ovo- 
rendszabályok és ez természetes is: a munkaadó fél, hogy fizetni 
kell. a munkás pedig nem dolgozik olyan üzemben, ahol az egész : 
üzem tőkéje az ő testi épségére van felépítve. Ezzel kapcsolatban ! A 
jár a megbízható gyárfelügyelet, nem pedig olyan, melynek neve,
gyárfelügyelet, lényege azonban graft. ------

Munkások százai és százai véreztek, jutottak korai sírba, kol-j Ugni )örben tti„.
dúltak, nyomorogtak, koplaltak mig végre ««ufcbe jutott az urak- ^ keUm ^
nak, hogy a balesetet ér. munkásokat segélyező «ez,,, czegere alatt ^ ^ yan ,.ádolm hl)gv

— önmagukat védjék. L L L i együttesen megbeszélteik azt a
_____ I tervet, melynek alapján ő és Giro

Vitozi

telik, hogy az úgynevezett Os 
borne-itélet megsemmisittessék és 
a szakszervezeteknek megenged­
tessék. hegy politikai czélokra 
gyiijthessenek. illetve fordíthas­
sák pénzüket.

Az angol munkásképviseiők fi­
iét isiket a szakszervezetektől 
kapták éi a szakszervezetek kü­
lön adót vetettek ki erre a czélra 
tagjaikra. A vasutasok szerveze­
tében egy Osborne nevű tag a bí­
róságnál panaszt emelt ezen hatá­
rozat miatt és a bíróság helyt is 
adott panaszának és azóta a‘szak- 
szervezetek nem gyűjthetnek, il­
letve nem adhatnak politikai cze 
lókra. Hogy az angol kormány, 
melynek többsége esak a munká­
sok szavazatával együtt.van, mi 
Íven álláspontra helyezkedik e 
törvényjavaslattal szemben, egy­
előre nem nyilvánvaló.

MOST VAN PÉNZE.
viterboi tárgyaláson a karzat 

belefütyült.

KEZD VIRRADNI.
Munkások győzelme ery gyáros 

fölött.

másra vannak hivatva, mint 
trösztök végrehajtó közegeinek 
lenni és hogy az állam és a biró- 
■ ág nem arra való, hogy a gazdag­
nak segítsen a szegényen ütni, ha­
nem, hogv azt a másikkal szem­
ben megvédje.

A danhuryi Conn.. Löwe & Co. 
kalapgyárcuezég beporölte a kala­
pok szavazatával együtt van. mi- 
riean Federation of Labor ‘kötele-I 
kébe tartozik, mert gyárát, illetve, 
áruit bojkott alá helyezte. A máz-j 
gialom bérkérdés volt eleinte, j 
melybe a gyártulajdonosok nem j 
akartak belemenni, erre a kalapo- 
aox szervezete, illetne az A. I. of! 
L. bojkottálta a gyár áruit, and i 
nagy veszteséget okozott neki. Ez 
volt a panasz rugója. A connecti- j 
euti alsóbiróság a gyár I
döntött, de az állami felsőbíróság 
a szervezet javára Ítélt.

NAPSUGARAK.
A kályhát már félig ki lehet 

dobni.

Néhány nap előtt elkeseredett­
ségünkben irtunk a tavaszról egy 
önmagunkat is vigasztaló czikket 
■s alig hogy a czikk megjelent, 
már másnap láttunk egy napsu­
garat. Erre az eredményünkre

a pap. de Angelist és Ama 
'ideot fogják megvádolni a Cunc- 

eolo-házaspáron elkövetett, gyil­
kossággal. hogy ezzel az igazi 
gyilkosokról, a Camorra tagjai­
ról, a figyelmet eltereli -k. Ascrit- 

í tőire a tegnapi tárgyaláson de An- 
! gelisre vonatkozólag elejtette 
vádját, de Amadeora vonatkozó­
lag még most is azt, vallotta, hogy 
őt tartja a gyilkosnak. Ezen val­
lomását azzal indokolja, hogy 
Amadeo azelőtt nagyon szegény- 
volt. mig most annyi pénzzel ren­
delkezik, hogy öt ügyvédet vehe­
tett magának.

—- Mindenesetre több bennem 
az előkelő ember, mint magában 1 
— kiáltott Amadeo a vádló As- 
erittoire felé.

Ugyanekkor a karzatról egy 
éles fütty hallatszott, az ügyvé­
dek és a vádlottak idegesen felug

New Yorknak legújabb szenzá-! 
cziója a tizennégyéves Hair-fiu- 
nak a keresztvíz elől történt szö­
kése. Négyen vannak Hairébi 
fitestvérek. Matyi, a jelen eset , 
hőse, a legöregebbik.

A minap az édesanyjuk, aki a 
St. Anus Avenue 469. száma alatt 
lakik s férjenek halala óta min,, 
ápolónő keresi meg gyermekei 
számára a kenyeret, elhatározta, 
hogy gyerekeit, akiknek nevelé­
sére kevés gondot fordihatott. va­
lahaim megkeresztelt éti. Szómba-, 
ton átment a szomszédos tem­
plomba s -ennek lelkészével meg-j 
beszélte a keresztelés dolgát.! 
Majd hazament, s elmondta gye- 
rekeinek, hogy vasárnap viszi { 
őket a templomba. Matyi, akii 
nyilván nem szereti a nyilvános! 
proczcdurákat, erélyesen tiltako-; 

i zott anyjának terve ellen és tilta-|
I kozását azzal indokolta, hogy ö|
I tulidős és tulnagy ahhoz, hogy a | 

templomban a kiváncsiak tömege•• 
előtt megkeresztellessék. Az anyai 
e tiltakozásra mosolygott, de meg-: 
hagyta Matyinek, hogy a kérész-, 
telesre készülődjék. j

A veresbaju ‘Matyi nem birt 
azonban kibékülni a gondolattal 
hogy őt a templomba vigyék s ott 
megbámulják. Könyörgott az 
anyjának, de ez nem mutatóit 
semmi hajlandóságot tervének 
megváltoztatására.

Vasárnap reggel ráadta a cse | 
métákra az ünneplőt, majd ki- j 
küldte őket az utczára játszani 
hogy ő is öltözködhessen. Néhány 
perez múlva az egyik fin sietvi 
rohant a házba s elpanaszolta 
hogy Matyi megverte őt. Az anyr 
erre alaposan megfedte a veresbe
jut-

Ezt várta Matyi, a hős. Adta 
a sértett félt s kijelentette, hogy 
elmegy hazulról, a hírét sem fog 
ják venni.

És Matyi beváltotta a szavát 
Elment a vasúti sínekre, ahol ép 
pen egy teherkocsi volt, induló 
ban. Matyink gyors ugrással a: 
egyik teherkocsiban termett. Éle 
fütty. A vonat megindult és vit 
te Matyinkat Bridgeportba 
Ugyanazt az utat megtett' 
ugyanazzal az alkalmatosságga 
egy Nevadából ideszármazot 
csavargó, aki Matyinknak foglal 
kozást Ígért Bridgeportban. öt' 
azonban magára maradt a kis sző 
kevény.

Megéhezett. És miután a gvo 
mór nem ismer tréfát, Matyi le 
küzdötte ellenszenvét, a kereszt 
viz ellen és elhatározta, hogy visz 
szagyalogol New Yorkba. Green 
wichen azonban összeesett. Egy 
rendőr szedte őt fel az utczán, í 
ki, miután megtudta a fiú kistó 
riáját, elébb megetette, aztán pc 
dig értesítette az anyját.

Matyi ma már otthon van. Hús 
vétvasárnapján viszik a templom 
ba. Most már kibékült a kereszt 
vízzel.

Néhány nap előtt a Ferrer-ügy- 
t-ől tartott tárgyalás alkalmával 
Iglesias szoezialista képviselő a 
spanyol ‘képviselőházban azt 
mondta: Ha az urak fegvverzör- 
gést találnak hallani, ne legyenek 
meglepve — s ma már hire érke­
zik, hogy a kezdet megvan. Mala­
ga tartomány Camillas de Aceitu- 
no városában a polgárság fellá­
zadt, a kaszárnyát megostromo-l- 
ta. bevette, az állami csendőrö­
ket elkergette és kikiáltotta a köz­
társaságot.

■Canillas de Aceituno városnak 
5000 lakosa van. Malaga tarto­
mányhoz tartozik, mely a ód- 
Spanyolországban fekszik.

KIÉ LEGYEI
PÉNZ?

Utazás egy takarékpénztári 
könyv körül.

DOLLÁR
MINISZTER.

A Wall Street és a Broad Street 
képviselője.

I Herezeg Ferencz honfitársunk 
; már több év előtt tette meg a 
kényszerutazást Erzsébetfalváról 
New Yorkba. Elébb kis ingat­
lanát átíratta Erzsi leányának a 

j nevére, majd búcsút sem véve hi- 
! elérőitől, felült a nagy vízilóra, 

nely hozta őt ide. a boldogító
viülmdságba.

Évek múltak. Erzsikéből köz­
ben Erzsébet lett és Erzsébet férj­
hez ment. Az ingatlant eladták. ■■■ 
pénzt a main:: “Erzsiké” jelige 

: alatt szépecskén a budapesti Első 
Hazai Takarékpénztár gondjaira 
bízta, a könyvecskét pedig ő ma­
ga vette őrizetbe.

Megint múlt az idő. mert hát 
múlnia kell. hisz

! most közvetve kormányozzák az 
országot, közvetlen helyről akar- 

l ják ezt a munkát elvégezni.
És ettől a logikától már esak 

egy lépés választ el bennünket át­
lói. hogy az egész ország a Mor- 
ganok és társaik magántulajdo­
nát képezze és ők abban úgy ren­
delkezhessenek. mint anno dazu­
mal a királyok, hogy “kedvelt hí­
veik "-nők adományozták a nép 
rovására a domíniumokat.

Logika volna a jelölésben, logi­
ka volna a megválasztásban <•« 
logika volna az egész pereputtv 
fenébe kergetésében is.

* <.8*5*

H t> 8 i

festő meghalt; gyermekek 
életveszélyben.

Lapunk múlt heti egyik száma- i tesz. Es az idő mulasaval Her- 
ban irtunk arról, hogy Knox tá-i «égné, a leánya és ennek férjé él­
vezik és helvébe Hill berlini1 határoztak, hogy kijönnek ok rs:

Ma délelőtt a 226. E. 45. számú 
házon Rosen festő, lakik 835. má­
sodik Avenue, dolgozott, mikor 
az állvány lezuhant. Rosent a 

egyebet sem Flower Hospitalba vitték, ahol 
al Her- megilait. A másik munkás. Abra­

ham Orangcl. 159 W. Houston St„ 
aki a köteleket tartotta, könnyei?

nagykövet jön. A hir első forrná-1 « arany országba. Ki is jöttek, sérült meg. A járdán gyermeke’-, 
iábén megfelel a valóságnak és! *z öreg Herczeggel együtt vettek játszottak, akiket e*y amimen,, 
egyelőre még bizonytalan, ki leszokást és szorgalmasan dolgoz- férfi, aki a lezuhanást latta. meg 
Knox utóda Emlegetik most első | '»ttak. Az öreg Herczeg pedig idejekorán tudott megmentem.
sorban Wickershamt. ! *pp oly szorgalmasan eljárt a ^---------------------- ----

. , . , ,, , n i korcsmába. 8 mivel a korcsmában,
Knoxnak távoznia kell, mert a, , ... '.-„„AAiret, ,, , , , , -sak pénzért merik a mvrenuoket.Wall és Broad Street penzmagna-!

«inak nem volt akaratnélküli | ^«««gne asszony

•szközt. Sói m< g mirtc mi I pénztári könyvecskének lába Érv haió elmerült. Száz uta:- 
külügvmimszter azt tenni, hogy
igvkörében önálló véleménye
volt. A pénzmágnások, ezek kő- ^ ^ em$ Schwabach victoria. B á,„
lőtt első helyen Hammond, most . 
íz elnöknél keresztülvitték, hogy 
■jtse el Knoxt és helyébe a szol-1

IáBOKBAN,arra ébredt 
. ‘gv szép napon, hogy a takarék- 
oénztári könyvecskének lába Egy hajó elmerült, 

i ikadt. Tűvé tette érte a lakást. meghalt,
i Hiába. A könyvecske eltűnt. ——
I Az asszony erre Schwabach Victoria. B <".. ápr. 11. Az 

Zsigmond és fia new vor,ki ma- ••Iroquois" hajó. ,: ly Sidney
ryar bankezégnek panaszolta el a mellett. Vancmiver Mami. zátony 

, I öaiát és Schwabach ur a könv- ra jutott, tönkrement. A hajó ufa-
rálatrakész Wickerschamt nevez-, ,,egske semmlsnek jelentését aján- sai majdnem mind a hullámokba,,
«ka- I -otta a takarékpénztárnál. Meg-1 lelték halainkat. Mikor a taliaj,,

•sinálták az Írást, a konzulátus a hullámok erejétől féloldali ho- 
öitelesitette és elment a doku- rult. az utasok mind a 1 o.Ivizotr.- 

I nentum Budapestre. Jött is on- menekültek, de a hűha,nem „ 
j ián hamarosan válasz. Még pedig Stenge alkotmányt egcsz.u, .•tb,-
i íz. hogy Lederer Hugó bankháza rl,ot,:lk ,ls ;; ,utaM>j 'l v/

• hí- ostvk • nv-hanvan iU’/.iih k iuoíí- beküldte Herezeg Ferencz es neje * , . ., .. 1 ,inenekulteir. -X hnv> k ineveken a könyvecskét, es a pénz
hozzá való kiutalását kérte.

A Hazai Takarékpénztár átlá- 
ott azonban a szitán és nem utal­

ja ki a bet tét, hanem megírta a 
Schwabacl ezégnek és megírta a 
Lederer e:.égnek, hogy a tekinté- 
!ves összeget, csak az esetre fogja 
dküldeni. ha Herczeg Ferencz és 
Herezeg Ferenezné konzulátusi- 
ag hitelesitett. együttes megha- 
almazást küldenek be a pénz ki­
halására. A holnap este kezdődő zsidó

Kié lesz már most a pénz a:', húsvéti ünnepi k alkalmából az 
•setre. ha a Herczeg-liázaspár Eastside lakói nagy tisztogat:'.-- 
lem találna kibékülni”

A nagy respublikában nem a 
tép parancsol, hanem a dollárok j 
's csak az lehet a miniszter, aki; 
íz ő miniszterük, akinek azt a ne-1 
vet adhatjuk: Dollár-miniszter.

Populi voluntas suprema lex 
— Ij, nép akarata a legfőbb tör­
vény — csak a régi rómaiakra vo- 
íatkozott, mely fölött a pénzes 
isákok nevetnek.

A NÉP EMBERE.
főm Johnson, Cleveland polgár 

mestere meghalt.

,, menekültek. A hajó k.‘, órányira 
volt esak a parttól, a parton ál­
lók mentek is segítségére, de a 
hullámverés oly “ris volt. hogy 
tehetelenek voltak. A liajó cí­
merül ése után a kazán felről,ham.

3500 MÄTRÄGZ,
De ki tudja a poloskák számát?

büszkék vagyunk, büszkék va
gyünk a sajtó hatalmára, amely-1 róttak helyeikről, mire az elnöklő 

Lassan-lassar- az amerikai biró- fyel szemben még Jupiter Pluvius j Bianchi a tárgyalást felfiiggesz- 
hogy ők sem mer kikezdeni. Azóta láttunk tette.

ELSŐ FECSKE.
Malagában kikiáltják a köztársa 

ságot.

ságok kezdik 'belátni,

Spanyolország
van.

forrongásba!

Toni Johnson. Cleveland volt 
lolgármest.ere. tegnap este 8 óra 
:7 perczkor meghalt.

Johnsonnal ,egy nagyon déréi 
■mber száll sírba. Egész élet. 
zorgalmas munkálkodás volt ér 
zéljául mindenkor a nép boldo 
•ulásá, tekintette. Politikailag $ 
lemokrata párthoz tartozott, d. 
licséretcre legyen mondva, hogy 
■era azon demokraták közé tartó 
ott. akik a demokracziát kom 
,romittálják. Két Ízben volt r 
•ongresszus tagja, négyszer Lett 
Heveland polgármesterének meg 
-álasztva. A város fejlődése kő 
ül nagy érdemeket szerzett; 5
•olt az, aki energikus fáradozá 
■aival elérte azt, hogy Cleveland 
ián a közúti vasutakon három 
■ént a viteldij.

Két év óta betegeskedett. Máj 
óetegség okozta korai halálát. Öt 
-enhét évet élt. Temetése valószi- 
íiileg Brooklynban lesz. ahová a 
holttestet elhozzák.

LOGIKUS JELÖLÉS
Hég egy léucs — és ott leszunk 

középkor elején.

visznek véghez. A vallási tör­
vény a mavz.-szt és más edényt ■,• 

ő. a zsidók ilymi-ior a: öreg bú­
torokat és eg\ ’ l< ki­
cserélik N ' '-sere
úgy tört 'H:. !iogy : g holmit
vgysz. .''iien az utczára teszik. V il- 
liam Howards köz.tisztasági biztos

------ a zsidóknak akart kedveskedni
Elkésett áprilisi tréfának ven- elrendelte, hogy a zsidónegye 1- 

,ők. ha más oldalról jönne az a hen az utczák az ünnep kezdet 
űr hogv az Egyesült Államok kor hasonlítsanak a zsi.Iok l^a- 
egközelébbi elnök,, ne legyen sálhoz: ragyogjanak- a nszr.mág­
nás, mint Morgan. Ezt az aján- tói. Ennek á paranesna* nehanx
•atot Clutts ohioi többszörös mii- száz utezasepro. tesz nmst eleg -

. .. . • , „ q7P111 akik a tegnapi napon •>>'><> "reglomos tette, aki abból a szem- - .. ^ , . v.-
. . , , ,• 1 .:.a matraczot szedtek osszaz utx/.t-lonthoi indul ki, ha Morgan jo. ^ „ mennvl a))VÓ csuszó-

udja az o vagyona kezeim, ak- ^ ma1r,.l(.zl,an.
"or f°8 az orszag kormányzás«- a statisztikai ,livat«l bír
,oz 18 beszámolni. Az utczaseprők pe-

Logika van ebben a jelölésben. <ijg elmandlia, iák. bogy a zsidók 
• Az egész kormányzatot a tőzsde nagy takarítást, végeznek, m kik 
tartja a kezében és ahelyett, hogy pedig vakaródzniok kell.
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szombaton tartott mulatságán elő-‘ „osság e e topett. de ez.it ■ 
adta A betvár kendője" nép- .pan erkölcsi sikerrel. Ha a b , t 
szinmü-vet - Kezdjük a kritikát jlen rosszra fordult ulo,a.as 1 oz- 
hátulról Mikor ott a Bakony tá-,be nem jön. minden teán t, tb, 
Sn a kakas kukorékol, hogy |sikerült mulatság Mt ^ £ 

már itt a hajnal, akkor többen jmeljuk. a .lövőben az 
voltak, mint mikor t.yuk-felesége sem tog elmaradni, annál is 
este uv-ugovóra tér. Hajnali idő-|:kabb. mmt.au ez a derek 1 a

javában folyt a tánez. megérdemli a támogatást, műt
mint.'mikor*még odahaza húzta » .nagyon sok
“füstös” és mintha vsak bedölés- rol úgy tagjaival, mmt U. g. . k 
sei fenyegetne a wehste, hallt M -emben is. rágj.««* beh R- 
-esárda " A színdarab nagyon ,seg eseten heti segélyt nyújt s el
jól' sikerült, kitűntek benne küld-1halálozás eseten a hat.iamaradot
sen Zsuehva Mihálvné asszony. Itakat oly alaptőkével s Hyezt. 
Zt Onlyáa Randi számadó fele-[melyIve, tovább, megeIhe- 
sége Polgár Mariska k. a. mint ,biztosítja. A marczina 2.,-ikt tűz 
Buzi koresmárosék leánya és M.,- katasztrófa áldozatainak hatra- 

■var Mariska k. a. mint özvegy maradottja, segelyezese,e. a nag>

Mexicoban terjed a forradalom.
New York, április 11.

,v , .„v„ hogy a kormányváltozással és a reformoknak ki-
l/ helyreáll teljesen meghiúsult. Sót ellen-

íSel” r^dalom Mexie'o elnökének ......*

méltatott üzenete óta terjedőben van s
,ost már Oly terül -i Ure is

„ »„.eKkr^^i^nak hitt az elnök. A né* .....
i„t.k elég ügyesen felvilágosítanak, részben nem 

ma íéret inek részben 'pedig nem találja kielégítőknek a ki-
:: .....Kor..........kát. Fegyverhez nyúlnak most mar nun-

It,”« és nem a forradalomnak szakadt vége, hanem mmden jel sze­

rint Diaz uralmának.
S ,m Diaz megbukik, aminthogy meg kell buknia, senki - 

könyökét hullatni utána. A zsebtiadás nagyságú 
saságnak elnöke talán természetes hajlamainál fogva ^ 

is mert túlsókéig állott országának elem a c/euzau n 
L szenvedett már. 0 tekintette magát az

e„vei, bálványokat meg nem tűrt. Önkény,«alma I"
túlterhelt'- a népe,, mvghammtotta h választásokat s aki mn deblu
belenvinmdni nem akart, azt egyszerűen börtönbe 'Jt.tt .

i Számos előkelő mexieoi tűnt el a felszínről meg ma
Äk hozzátartozóik, hogy hova lettek. Az -legede,M «- 

„élfogva nem mai keletű s a legutóbbi választásom, amelyek isme . 
legbotrán.vosabb hamisítások közt mentek végbe, nem okoztak a " 
vadaimat, csak megadták az alkalmat ennek kitörésén-.

\ túrradalmárok a nép ügyéi képviselik. Dmz a sajai halaim.
ameive, fél, > i......Ívtől megválni nem akar. Diaz belemenne minden-
be ,'sak abba nem. hogy az ö hatalmának vege szakadjon, vágj 
liogv ez. a hatalom megesorbittassék. Pedig a forradalom ele ellem 

vsak is ellene lordul. A vérontás megszűnnék, egyszerre hüvelye 
hm, pihenne műiden kard. ha Diaz lemondana és törvényes alapokon 
„j elnököt választhatna a nép. De éppen ezt nem akarja Dmz. meri 
túrija és érzi. hogy esalások és vesztegetések nélkül alig kerülne ki 
győzedelmesen a választási urnából.

Ilv körülmények közt az Egyesült Államok alig tekinthetik lel 
•adatuknak Diaz uralmának védelmét s a kongresszustól^ elvárható, 
hogi ti csapul' inak a mexieoi határról való viszahivását sürgés 
meg. 1)'. még johhan tenné, ha a forradalmárokat segítené a torv 
nves remi helvreállitásában.

Gulyásn-é.—A rendezőségnek úgy 
a színpadon, mint a rendezés kö­
rül ajánljuk, hogy pl. ha 1,íróság­
nál huszárokról, van szó, akkor 
azok nem "virtigli" huszárok, ha­
nem szolgák és ha magyar közön­
ségnek nyomtatványt adnak a ke-, 
„éhe. hogy az legyen is magyar, 
ne pedig olyan magyarsággal ki­
nyomva. hogy az ember fájdal­
mában szeretne a falra mászni.
És a már lapunkban kipellenge- j 
rezet, színházi alakok itt sem hiá- ; 
nyóztak: néhány hölgy a színpad-1 
dal szemben levő karzaton való­
színűleg eltévesztette a czimet -*s 

illamelyik rivalda helyett a szin­

tűd. Order Brit.li. Abraham által 
kibocsátott gyiijtőiven a Páhol;, 
nagyobb összeggel szerepel. A 
Páholy, bár csak 1910 június ha 
vában alakult, tagjainak száma 
máris meghaladja a l;>0-et és nein 
megvetendő vagyonra tett szert

A kabaréién többek közt 1 hui'\ 
Ilona, Erdélyi Emil színészi 
Goldstein L. és Rózsássi B. mii 
köd fok közre, zajos siker mellett 
A zongora kíséretet Thury János 
látta el. A megnyitó beszédet d 
S. Klein, a Páholy orvosa, tartol­

ja élénk tetszés mellett. A táncz- 
j hoz Rózsássv kitűnő zenekara 
1 szolgáltatta a zenét.
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SOHSE LESZ BETEG
______„.„„„«v-r « VÉRÉT RENDBEN TARTTAJ__EZ PEDIG

házba tévedt, mert úgy viselheti- 
,tek egész este. A publikum jó Az Asszonyhüség Apr. 9-eu. va- 
'Ízlésére vall. hogy ezekkel a hői-!Sárnap este került színre másod-

szór. ugyancsak a Harlemi Magy. 
Republikánus Klub által rendvz-

í?vekkel előadás után dsztönszevii- 
í»£r nem foglalkozott. Dehát a t*ö- 

dolog m '*gis az, hogy jól mulatta a 
az ott jeliem voltak. Palócz.

Aradványi József né temetése. 
A rád vány i .Józsefire trentoni la­

ve. Ezúttal sokkal kisebb anyagi 
eredmény nyel. mint első Ízben. 
Az előadáson feltünősen kevés 
közönség volt, pedig úgy a darab..AiailVrtlDl ................... . z .... .

kos az elmúlt kedden gyermek*'.ü-[ mint a szereplők jatt-ka tohh part 
következtében hirtelen cl j fogást érdemelt volna. De a ese- 

hunyt Temetése csütörtökön ment k-élv számú közönség nagyon jól 
végbe nagy részvét mellett. j mulatott az előadás alatt s gyak­

ran megtapsolta az egyes szerep- 
Szász Sándor szerencsétlenül i.gj játékát és Serly Lajos zene- 

járt. A -népszerű trentoni magyar szerző szehbnél-szebh magyar n í- 
teiest. Szász Sándort, a múltkori- i táit.
Imii >z. i enesetkn Ocskay brigadéros. Április hó
mull szombaton reggel , ma - ^ ^ mn nagyter;nb
perezkor a Pennsylvania Rauroa I -

1 ,„_™ „iát;;.,. a : ben (119 Kast 11-i-k utezai. szom-egvtx tehermozdonya eluto.t a
kocsiját és Szász lezuhant a kocsi-j hat este S orakgr rendez, a New 
ról és homlokán sulyós zúzód ás, [Yorki Ifjúsági Kor es Daltestulete 
szenvedett, míg testének többi ré-'Thury Hona. Bozoky Boris,<a. Heb 
szm könnyebb sérülések árán ke-: táv Árpád. Horváth Lajos es Ka­
rült ki a kocsi alól. A kocsi meg-!rács Imre felléptével. Előadás 
rongálódott, a ló azonban sértet- iután tánez reggelig Serb-gi Andor
b-ii marad

X|, i-i I). :/ urnIma az «‘ml>vrtvlvnst'gek korszaka czim *n tog ái- 
menni M. xi- o történetéi*. Most is tömeggyilkosságra adta magát 
Jjökós kai szemben. Az El Pais nevű mexieoi újság, amint,
rzt egy ina hv.h-kezett távirat jelenti. Iliriil adja. hogy néhány nap 
alatt Teliiuaeanban eg\' egesz cső mo előkelő polgárt tartoztattak le 
(.S';ij,;i:i ;/ inti! a forradal marok ka I rokonszenveztek. Kihallga­
tás nvikü! a börtönbe vetették őket. Most azután nyomtalanul el­
tűntek. Kzt LT.v a korolt a régi idők őt a Diaz. Eltüntette azokat, akik- 
n;i . iiog\ útjában állnak. A nép hiszi, hogy a foglyokat ü
börtönben .mirgyilkoliák s mivel az eltiintekTellmacan legelőkelőbb 
polgárai voltak, az eset nagy feltűnést kelt és a forradalmárok mal­
mára hajtja a vizet.

Az elégedetlenséget és ezx 1 a forradalmat nagyban terjeszti 
Diaz u/em-t•’■nek az a r«-sze. mely a választási reformokra vonatko­
zik. Diaz a/l akarja ugyanis, hogy a választói jog csakis az irni- 
olvasni tu'l'ucnak adassék meg. T< <intettel arra. hogy Mexico la­
kosé sga na k két harmada nem tud irni-oivasni. képzelhető, hogy mek­
kora visszat -ts/ést szilit Diaz javaslata a nép szélesebb rétegeiben. 
Ezt a visszatetszés] a forradalmi párt vándorapostolai ügyesen hasz­
nálják fel S főleg ennek köszönhető, hogy a forradalmi lángok most 
mindenütt felcsapnak.

A helyzetet súlyosbítja az. hogy Mexico északi részében éhínség 
van kitörőben. A forradalmat megelőzőleg s a torra dalom kitörést' 
óta, a köztársaság északi részében elhanyagolták a földeknek mívelé­
sét s miután a készletek már elfogytak, a nép. hacsak a forradalom 
hamarosan nem győz minden vonalon, nagy nyomorral fogja magát 
szemben találni.

Meglehet, hogy ennek tudandó be. hogy a forradalmi hadsereg 
topa ni h ••siioka nak. Ma de rónak édesapja, a ki Rafael Hermandezzel 
s a forradalmáéi párt két másik előkelő tagjával tegnap este a Texas? 
állambeli San Antonioban hosszabban tanácskozott, kijelentette, 
hogy Limantour pénzügyminiszter meghívta öt bék* tárgyalásokra s 
hogy ü - meghívásnak legközelebb meg fog felelni. Pártja — mond­
ja az öreg Mailem. akarja a békét, de állandó béke csak akkor le 
kétséges, ha a béke inegrontója eltávolittatik és ez Diaz.

Heltay Árpád jutalomjátéka.
Holtay Árpádnak, ennek az. érde­
mes színésznek jutatomjátvkíi; 
svnnánt kerül színre <1 negyedi.i 
uteziii Manhattan Lveelmban lius- 
vét vasárnapján esti 8 órakor az 
Ingyenélök ezimii énekes nepszin-
mii. A megjutalmazandó!! kívül
Thury Ilona. Heltay Vilma. Erdős | 
Paula. Ka rács Imre, Horváth La- i 
jós is közre fognak működni. Azt 
előadást a magyarság figyelmébe 
aiánljuk. Jegyek előre válthatok 
Heltay Árpádnál. 434 East 118-ik ; 
uteza. (*1H

: hire vés zenekara mellett
(áll áp. 29

SING3K MIHÁLY.

SPANYOLOK. Szép dolog. Csakhogy a köztár­
sasági eszmét lejáratták. Példa

------ rá a mi országunk, ez a l.eghatal-
Köztársaságot akarnak. masabb köztársaság. Ma már nem

Más helyütt jelentjük, hogy a nép uralkodik itt. hanem a pénz. 
Spanyolország egyik tartomá- S ennek hódító útját alig bírja 
riyában kikiáltották a kiiztársasá- imegállitani az elrongvolódott tö- 
got. ' meg.

Öngyilkos magyar. Wass 
ván csornaközi illetőségű magyar 
fiatalember a New Jersey állam- ■ 
beli Roelilingen fi-áu. csütörtökön ' 
este agyonlőtte magát és szörnyet - 
halt. Az öngyilkosság oka vala- _ 
mi szerelmi história. =

Wargha E. János gyásza, \ =
New Jersey állambeli Trenton vá- = 
ros magyar kolóniájának egyik = 
legismertebb, legbeesiiltebb tag- E 
já1. Wargha E. Jánost nagy gyász 15 

rte. Szeretetreméltó neje. aki E 
11 gyermeknek igaz. szerető ég 5 
gondot viselő anyja volt. váratla- js 
mii egy szebb hazába költözött, i z 
Temetése múlt szerdián ment vég-, E 
be nag.v részvét mellett. A gyász- s 
istenitiszteletre. mely a ref. temp- is 
lomban tartatott, zsúfolásig meg-1 = 
relt a templom s ott volt a teme- ,E 
tésen Trenton szine-java. Testű- S 
letileg kivonultak a Kossuth Fe-lE 
renez Egylet és a Református - E 
Egylet. Az elhunyt, asszony va-. E 
lóságos mintaanyja volt 8 mosto- 1 E 
ha és 3 édesgyermekének, akik z 
most igazán árván maradtak. =

Olcsó hajóegyek!
FIÚMÉBA .... 33 dollár 
BUDAPESTIG . . 34 “ 
KASSÁIG .... 36.90

az egészen uj

EUGENIA
nevű személyszállító hajón. Csakis

ÁPRILIS 12-én
JELENTKEZZÉK AZONNAL 

ÉS KÜLDJÖN 2 DOLLÁR ELŐLEGET 
E CZIMRE:

EMIL KISS Banker
104 Second Ave., New York

Vitéz katona. Jassyban egy ro­
mán hadseregbeli hadnagyot tiszt- 
társai mint “szellemek" éjjelen- 
kint meglátogatták és a vitéz ka-1 
na félelmében és ijedtségében (»« 
tegyük hozzá : butaságában) gu 
t a ütést kapott.

Jóízűt nevetett — és meghalt.
Kansas Cityben egy fin azt kér­
dezte egy asszonytól, vájjon a po­
fán -terem-e és ezen a kérdésén 
olyanokat nevetett, hogy belehalt,

Nyolcz és tiz órai munkaidő.
California állam törvényhozásá­

nak azon törvényét, mely szerint 
nők gyárakban, műhelyekben es 
üzletekben nyolcz óránál többet 
nem dolgozhatnak, a -kormányzó 
jóváhagyta. E törvény alól kivé­
telt képeznek az aratási munkák­
nál. gyümölcsszárit ásnál es -betö­
mnél alkalmazott nők. A tör­
vény áthágói nem kevesebb, mint 
50 és nem több. mint 200 dollar 
pénzbüntetésben, esetleg -’ 
napi fogházban részesíthetők.
A törvényhozás kimondotta 1 £> 
másik törvényében, hogy a fegv- 
házi lakók nem végezhetne* 
olyan munkát, melylyel a szabad 
versenyt aláássák. A fegyliázia.K 
vsak azon munkákat végzik, me­
lyek saját, szükségletükre kelle­
nek.

Ma tárgyalják Trentonban, N.
J„ a szenátus előtt azon törvény­
javaslatot. mely a mun'kásnőknek 
maximális tiz órai munkaidőt 
Írja elő. A törvényjavaslatban 
bennfoglaltatik az is. hogy nők 
reggeli 7 óra előtt és esti 10 óra 
után nem alkalmazhatók. A tör­
vényjavaslat a képviselőházban 
már elfogadtatott, de nincs kilá­
tás reá. hogy a szenátus is elfo­
gadja. mert itt igen sok gyáros 
ül. akik már előre hirdetik, hogy 
New Jersey állam ipara szenved­
ne. ha a munkásnők naponta leg­
feljebb 10 órát dolgoznának.

Egy gyanús tanú gyanús halá­
la, St. Louisban, Mo.. fürdőkád­
jában halva találták Michael S. 
Linket, aki a Lorimer-pörben elő­
ször azt vallotta, hogy nőm tud 
semmit a megvesztegetésekről, az­
után Pedig bevallotta, hogy ö ma­
mi is ezer dollárt kapott. Havpis 
eskü miatt vád alatt, állott, de 
mert vallomása alapján korona­
tanú lett, szabadlábon hagyták. 
Link tagja volt azelőtt az illinoisi 
k é pviselőhá zn a k.

Kissé megkéstek. A new yorki 
érsek. Farley, továbbá a trentoni. 
brooiklvni és newarki püspökük 
elnöklésével uj liga van New 
Yorkban alakulóban, melynek az 
lenne a hivatása, hogy a bit hű ka­
tolikusokat megmentse a szc-czia- 
1 izmus eszméitől, Ha a püspök i* 
egyháztagjaik javát akarja*, ak­
kor kell. hogy tagjaik a szerveze­
tekbe tartozzanak, ha pedig nem 
ezt akarják, akkor meg nem talál­
nak követőkre. A szándék nem 
elég az üdvösséghez, mert szél el­
len nem lehet....

HA °TC^AIÚG?ItlmTSHAsT“KINTNBBBVENSZItBMBMBTZA E

Valódi ROTH SÁMUEL-féle világhírű vértisztitó

c/T ISTVÁN LABDACSOK-1
srsÄfe i\ r*"

z 1 C1 z 1 ’‘MEGVÁLTÓRothbamuel gyógyszertara
cor. 8th st„ NEW YORK. I

125 AVE. A,
,rf,.nr Kérőm rendelésemhez csomagolni dutllinal egy doboz BOTH-SZELVENY. ,61= NEOCÜRB-t loliiís ellen * '-SJ ' ÚTMUTATÓ t.

POLGÁROSODJUNK!
A new vorki Magyar Liga az el­

ső papír'és polgárlevél kivételé­
nél segítséget nyújt. Eddig is bá­
mulatos eredményűvel dolgozott, 
több mint 375 esetben érte el czel-

lját. — A Liga díjmentesen iskolát 
tart. melyben angolul es az alkot­
mányból okvetlen szükséges bírói 
kérdéseket tanítja. Tagsági díj 
csak 25 cent havonta. Felvilágo­
sítás minden kedden este 8—10-ig 
a 75 Second avenui gvülésterem- 
ben.

■imimimiiiiimmimig

Az Első Magyar Páholy f. hó
8-án. szombaton este. .kabaret-mü- j 
sorral egybekötött tánezmulatsá- j 
got rendezett. Ez volt az első al-

Ki ne tudná
MIT JELENT A FÉRFIERŐ 
és mit jelent az, ha az eró már 
nincs meg. A fiatalkori bűnök, 
a kicsapongás, AZ ÖNFERTŐ­
ZÉS okozza a betegséget, mely 
kezdetét veszi az éjjeli magöm­
léssel és végződik a HÁTGE- 
RINCZSORVADÁSSAL ÉS TÜ- 
DŐVÉSZSZEL.

Aki tehát meg akar menekül­
ni az éjjeli magömlések bor­
zasztó következményeitől, aki 
vissza akarja szerezni az el­
vesztett férfierőt, aki még élni 
akar, az hozassa meg az egyet 
len biztos és kipróbált szert, l

SATURNINT,
mely nemcsak, hogy a legrövi­
debb idő alatt megszünteti az 
éjjeli magömlést és visszahozza 
az elgyengült és elvesztett fér­
fierőt, hanem a beteges ktilszüit 
egészséges arceszin váltja fel. 
1 ÜVEG SATURNIN $1.10. 6 
ÜVEG 5 dollár, bő használati 

utasítással.

TITOKTARTÁS BIZTOSÍTVA.
Egyedüli készítője a

ELSŐ MAGYAR GYÓGY­
SZERTAR

VÖRÖS KERESZT
8901 Buckeye Rd., Dept. B,

(
CLEVELAND, O. ■—- - - - J|

Paul Singer utóda. A berlini
JV. választ ókerületben a nemrég 
meghalt Paul Singer szoezialista 
képviselő helyébe tegnap válasz­
tották meg a szoezialista Büc'i- 
.nert 69.872 szavazattal a polgári 
ellenjelölt 3.H8 szavazatai al 
szemben.

Általános sztrájk. Limában, Pe­
ru. a munkások szimpátiából egy 
gyár sztrájkoló munkásaihoz, teg­
nap általános sztrájkot tartottak. 
A hatóság rendeletére az összes 
korcsmák bezárattak. Rendza­
varás nem történt. A mészárosok, 
kocsisok és közúti alkalmazottai! 
csatlakoztak a sztrájkotokhoz.

Pálinkások ellen. New Jersey 
állaim szenátusa egy szavazat 
többséggel kimondotta, hogy azon 
iikorttyárosoknak. akiknek az ál­
lam területén gráfjaik vannak, 
nem engedi meg. hogy más- álla­
mokba pálinkát szállítsanak.

Megint alkotmányellenes—mert 
munkások előnyéről van szó. A
Pennsylvania állami felsőbíróság 
most. tizennégy év múltán, alkot­
mányellenesnek jelentette ki az 
1897-ben hozott törvényt, mely 
szerint munkások állami vagy vá­
rosi szolgálatban nyolcz óránál 
többet nem dolgozhatnak. Egy

pittsburgi vállalkozó pórt indított 
a munkások ellen, akik nem akar­
nak napi nyolcz óránál többet 
[dolgozni, és a felsőbíróság a felpe­
resnek adott, igazat.

Felsült. Brooklynh.au egy női 
detektív feljelentésére jóslás 
miatt felelősségre vonták Ida 
Platt asszonyt. Plattné arra Ili 
vatkozott. hogy ö ártatlan, mert 
ő csak a szellem médiuma. Ez a 
szellem Pl a tinóval azt mondatta a 
női detdktivnek. hogy férje meg 
csalja öt. —- holott az asszony 
férje már tizenöt -évvel ezelőtt el­
hagyta ezt az árnyék-világot.

Spiczlinevelés. Az Enstside nagy 
áruháza, a Bloomingdalv Bros. 
ezég, 59. st. és 3. ave. sarok, ösz- 
szes alkalmazottainak i-zedulat 
osztott ki. melyben arra szólítja 
fel őket. hogy jelentsék tel azo­
kat, akik esetleg valamit elvisz­
nek, hogy a tolvajokat elcsíphes­
sék és ezen feljelentésükért - ju­
ta! ómban részesülnek. Jobb bele., 
helyett ilyen jutalmakat Ígérni— 
valóban a provokálásnal is piszko­
sabb eljárás.

Jogos kérdés. A tanító az isko­
lában elmondja, a teremtést. Be­
szédje közben elmondja, hogy 
büntetésből az isten úgy rendelt -, 
hogy a kígyó a hasán csuszszék 
Egy kis leány feláll es kérdezi: 
Tanító ur. min csúszott azelőtt a 
kígyó ? ,

A csomagposta érdekében. W il-
liam Schley Howard törvényja­
vaslatot nyújtott be a washing­
toni -kongresszushoz, melyben az 
express-társulatok és -vasutak el- 
tiltatna'k a tizenegy fonton aluli 
csomagok szállítását ÓL Howard 
ilyen módon akarja azt a szállí­
tást a postának monopolizálni, 
hogy a 17 milliós defiezitjét el­
tüntesse.

Uj és hasznos
KÖNYVEK.
Lombroso: Lángész és őrü­

let ................................. .. -
Sienkieviez: <^uo Vad is .. - 
Darwin: Az ember szárma-

Danté: A paradicsom .... 
Dante: A pokol ..... ... •.. 4 
Tóvölgyi: Van-e másvilág? 
Dr. Büchner: Isten fogalma - 
Forgách: A sakkjáték kézi

TTeltai: írók, színésznők és
más csirkefogók .............

Szemere: Magyarország 
Amerikában ........................

Földes: Szov/.ializmus, 2 kö­
tetben ....................................

Dr. Szabó: Az akaratsza
bad ságról ............................

Bebel: A nő é a szezializ­
mus ...........................................

Büchner Erő és anyag .... 
Haeckel: Világproblémák. 
Dodel: Mózes e, vagy Dar 

win?

$1.00
—.60
$1.00

$2..10

Aktienbrauerei leége.V. A kár r. - 
hány millió dollár.—Münchenben 
a “Bayrischer Hof ' szálloda le-j 
égett. A szálloda a város egyik 
legnagyobb szállodái köze tarto­
zott.

Halálozási adatok. A szombat- j 
tál végződő héten ez évben New , 
York városában 1756 ember halt 
meg 1737 emberrel szemben, akik j 
a múlt é-v megfelelő hetében hal­
tak meg. Ezer emberre 13.38 
esik.

Fékét kéz tagjai e'ítélve. X >w-
arkl an. X. J.. Davis bin» négy 
olaszt 7—7 évi. egy ötödiket ba­
rom évi fegvházra it It. mert egv 
asszonyt kiraboltak. Vád alatt 
■vannak azonkívül egy bomba el­
helyezése miatt is.

Tűz a Tombs mellett.. A (1 ént re
streeten, a Tombs f egyházzal 
szemben, tegnap este tűz ütött ki. 
mely 5000 dollár kárt. okozott. X 
Tombs lakúi megijedtek, mikor a 
tűzoltóik jelzését hallották, de leg­
nagyobb sajnálatukra nem volt 
olyan nagy a tűz, 1 ogy őket ki­
eresztették volna.

Holsche: A baczillustól
majomemberig ................... $2.00

Fenti diszkö+ősben ......... ..  • $2.50
Mehr S.- a férfi és női ru­

haszabászat, számos ábrá­
val. 250 oldal, fűzve .... $1.80

Fenti kötve ............................  $2.25
Dászkál: A lóisme (Minden

a lovakról ............................
Fehér Jenő: Építészeti

könyv, ábrákkal ..............  $1.00
Mindentudó ............................ $1.00
f'gyesbajos ember dolga. .. $1.00 
Gilánvi — Vaszkó: Vezér-

könyv az általános mű­
veltség terjesztésére, két
kötet ........................................

Dr. Lóránd: A vénülés elhá­
rítása. fűzve ........................

Fenti kötve ............................
Madách: Az ember tragé-

Dr. Let mányi: Világtörté
nelem ..........................

Asbóth: Szerves ehemia . .
Dr. Sárkány: Algebra ...
Szuppán: Számtan ................
Kozma: Földrajz ................
Dr. Kovács: Fizika ............
Tiaffav: Asztalosság ............
Flamm árion: Népszerű csil­

lagászat. 2 kötet ............

Kraft Ebbing: Psichopatia
spxualis .......................... $4.00

Westernack: Az emberi há­
zasság története.................

Most jelent meg:
• Bákosi Viktor: A párisi
I gyújtogatok ........................ $L-*'

Kóbor Tamás: Ki a Ghetto
hói, 2 kötet ........................ $2 50

Kóbor Tamás: Hamnpipö
ke önga, 2 kötet ......... $

Mikszáth: A fekete város
3 kötet .................................... $

Szöllősi: A férfi szerelme $
H. G. Wells: Vj világ a ré

gi helyén ............................... $2 ÍM1
Szemere: A Hont eset. re

génv a XXI. szá.................... $Y
Lagerlőf: Az Anti krisztus

Most jelent meg
az irodalmi eseményszámba menő 
uj. nagy árjegyzékünk. Kérje, in­
gyen küldjük. Megrendelését még 
ma küldje be a pénzzel együtt

KISS NAGY
könyvesházának

77 Second Ave.

New York, N. Y.

FÖLDRENGÉS.
Cleveland, ápr. 11. A St. Igna­

tius College szeizmográfján éjjel 
12 óra 49 percztől 1 óra 50 perczig 
tartó földrengést észleltek. A 
földrengés központja 2000 Mii1 

l mértföldnyi távolságban volt. K " 
zelehbi hírek eddig nem érkeztek.

hazai dói
Egy napos hátság

Budapest Hőnyidül 
tos hátterű családi iig 
tatta a bíróságot A 
történt, hogy Nem-síi- 
fölimivelésügyi minis 
mazó oltárhoz v< zeit 
Braun (iéza pez>gög> 
leánvát. Szilágyi Krz- 
fiatal pár nászúira un 
Becsben titoaziifs - 
kadt, A fiatal f-t -mj 
megcsókolta volna 
bevitte eg.V bécsi szí 
ö maga pedig Maiié 
nult szanatóriumba 
múlva azonban ért»- 
lup Ernő gyáros s , 
a ífdet hazaln-zta Bmi 

Az eset tnó 1 felett 1 
ta Belatini Braun (I - 
feljelentette 1 katonai 
róságnál. azt állítva, 
tartalékos tiszt melt a: 
kardbojtia. A k't ti 
tisztázta rnagat a • - - 
ság előtti rágalmaz ,s 
lentette a pezsgőgyár' 
tető járásbíróság el is 
tini Braunt ti'-gy.?-
büntetésre.

Az ügyet most ta 
sodfokr-rt a fel.-blivitt 
amely előtt a vádat 
nos. a védelmet dr. 
képviselte. A v- ló 
let megsemmisít < 
te a leány gyám. yia 
hette a mód. i ■ ogv 
nek barátja minden 
kiil a házasságot szó 
férj. akihez a bíróság 
kérdést intézett, az ül 
giasságára hivatkozval 
ta a vallomást A >>] 
tini Braun Géze hiitl
van koronán szál lit o:| 
dő ez ellen az it elet 
miségi panaszt jel nt j

DEBi
A VILÁG LEGd 

A POKT O CONNOa 
CZEN" MAGYAR 11 
EGY ÉVBEN IV.Vi 
FORRŐSAG. TÉLEN I 
JAK E HELYET I 

EGY ABER Fo| 
KELL LEFIZETNI 
KELL IRTANI

MOST m
ÍRJON AZÓNNÁ 

ÜZLETVEZETŐ. 14SJ

Magyar

TÁRi
A KAKASC

Irta ■ Vecsev |

(Folytatás a tegmt 
Természetes. 

gyufát fenyeget-• -
Varjas doki ír nem 
ügyvéd, ha nem 1- -■ 
azzal a bizalma--ag 
bennünket n ' 
közelebb álló férd 
go sít fel. Mive. mo­
zik azt a uagi 'u : 
alap nélküli gyanús 
őket közösen maim 
szér.öl érte. az elity 
értő tekintet cl. az 
ságot egy I- -me 
védett rabsz Igák 
val összemosol, gr

— Egyedül 
doktor és koszmi.

— Igen — mond) 
szonv és kiérzik ebb
hói k fájda 
amiért olyan brutáli|
lesége.

-i- Megenged'
jas doktor e- az 
csatlakozik.

Most - nur együtt 
tatlanul gyanúsít 
doktor egész, id 
mondatokkal, eb ' j 
azt akarja tudatni 
csakugj an az ő lába 
napelőtt. Most má 
egy, hogy mit monl 
tor kon fi den s és 
kedves.

1.1 ii
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HAZAI DOLGOK

■tattá ü bíróságot

A szerelem bolondja. Kaposvár. Minap h Kaposvár-
Budapest. A * pesti színházak'f61 kilométiernyire levő He-

kőéül Anno 1780 óta állandóan vi- ^ke-ptmztan egy elmebeteg ein- 
Egy napos házasság. dám és szc,moru, ,végzete, vagy ibep baltaesapásokkal megölte két

Budapest. Bonyolult és titokza- mulatságos szerelmek fakadnak. kls «'érmékét s azután ongyilkcs- 
terü családi ügy foglalkoz- A Király-színház egyik csinos i» W* *'Mri <l|!(i,VPtnl- A SZP,'prv 

A múlt évben; kedves kardalosndját: Kuzmáuxi caétien embernek az volt a terve,
' :-J a három gyermekét

k'gnagvóbbik gver-
Belatim ügyvédhez. Már hosszú évek óta. uieke még idejekorán el tudott 

.ii ii '« pezsgőgyáros nevelt Mindenhol együtt mutatkoztak,,menekülni édesapja elöl. aki így 
, • Szilágyi Erzsébetet. A együtt vacsoráztak a Gay.ihrinu.s- csak két kisebb testvérét el tudott 

i.ászntra indult, amely ban; sokkal boldogabban éltek, végezni. A véres családirtásról a 
■ e .zni os módón megsz-i- mintha az anyakön vv vezető elölt ivövetkezcixet jelentik Kayiosvai - 

\ t intái térj. anélkül, hogy fogadtak volna egymásnak örök ,ról:
l,ä^Kvt- Nos- oz M zavartalan. Mhmp dMhen Kaposváron akadt

KaiMaiosno.v ixnznianyi ' ...... .........
i gt Xvmeshegyi Oszkár .Jolánt, ilyen színházi 1 .urát s ág "°k.v mind i 

• icsiigyi miniszteri togal- füz; . dr. Käufer Izidor fővárosi megöli, de a 
oltárhoz vezette 'a 1«-- l---------  <—*- ••«■eke mlo i<

volna
••kv b.-esi szanatoiiumb.i, Eomolr es tiszteletre«!dto szerem ,, .: , , . , , dolga Kisur-Kovács János peiei

pétiig Mana-Urimbe vo- .lem a .inult heten bnitahsan két- . .... i.,., . , .... , kei gazdálkodó féleségének. Az
szanatóriumba. tar nap!teszaxadt. Kauter (let a; ® . ... . , - ., , .1 j ... . ■ . asszonv tavolletet a térj regi ter-iizt :ii an érte ment Mag»- j Iiinger-fele szanatórium o' inter- . . ' . .... ,

tépelmi nevezetességű dómot vilii- 
gitptták ki. li'tzhois a dóm tor­
nyán megszólalt a -14. gyalogezred 
négy kürtösének szerenádja, mely­

ének számai a XVI. és XVII. század 
klasszikus zeneméi reme keiből volt 
összeállítva. Szombaton déieött 
mondotta ezüstmisej.-t a püspök 
fényes papi segédlettel. A fényié- 
girlandokkal díszített püspöki pa­
lotából papsága kíséretében v< 
nult a székesegyházba. Az egyhá­
zi egyesület ex zászlók alatt vonul­
tak ki és sorfalat álltak a palotától 
az ugyancsak fel díszített dóm be­
járatáig. A templomban az egy­
házi. katonái és polgári kiválósá­
gok hallgatták meg a misét. dé­

rnek végeztével a bevonuláshoz ha-'
.... , 'g‘ .'I,'" sonló pompával vonult vissza re-

YC'Hb'k vegrehaj tasa ra na szna Un .,.,. .. xl_ « <- . .I , zidencziá,aha a püspök es foganta
, . fel: meg Marta ölni három gyér-- f é , ftóelgéSét

Dr. Kauter Izidor ismert es nép- mvkét és öngyilkosságot akart el- ; _ ,
s x • .. . ■ - ' ' • , . . - , T, •• után .) «Trikóikövetni Ixisur-dvovaes -lanos. a.vi ,1 . génvrgvesülethen az ünnepsége

■elmebeteg ember, feli&uldte gyér- ■ .. , ,, |>„ f ....... .. sorozata folvtatndott. Dr. 1 ■ --a<

' in» gyáros •'•< automobilján nálták 
t hazahozta Budapestre.

1 i felett lelháboritot-1 , .. , -•‘szem alakva volt a mulató es yi- 
, .... un Braun < izzat, aki úgy , . ... ,, . szakazo Budapestnek. i>o\ any. .d- 

•vttv a katonai becsület ni- ...... ,. viszaxazott arezu. különösen ol- 
azt állítva, liogv a kvt 1. , , . ,.. t.iiyj.i idő ember, meg nem volt , leszólitotta Stet as tiszt méltatlan a tiszti .... -renüre leszuiitoiw os.i.

negvven eves es mar egészén meg- 
A ki't tiszt, miután ...' ... ....:„^0„ '

B'él- 
TCatholikus Le-

Meggyilkolt földbirtokos.
Nagykikinda. .Bei -.int toroatal- 

megyei község eloljai-i-aga táv az- jj| 
szélűn jelentette a nagykikindai 5» 
rendőrségnek, hogy Beodran is- j| 
merd len tettes az utezán agyon- g 
lőtt - Gilezan Péter beodrai föld- | 
birtokost. A tett elkövetés • után g 
a gyilkos kirabolta áldozatát.

Öngyilkos diák.
Nagyszombat. A minap úgy '- ‘gj 

koss'ágot követett el Bartók La- É 
jós. .1 nagyszombati iogimimau 1 g 
negvei'ik e-sZtály-znak tanulója. -- 
Föbelöttz -magát és azonnal meg- | 
halt. Öngyilkosságának ov i nem 
tudják, mert Bartók kitűnő diák 
volt s li’írutóhh az int ‘z -T márcziiv- £ 
]ő-iki ünnepÁn is szerepelt.

Agyonlőtt őrült.
Sopron. Két rendőr a r«*:. g 

ségre akarta kisérni Mayer -kínos ^ 
közveszedelmes őrültet. May"' | 
elzárkózott szobájába és az ahla- ;|

ÓVAKODJUNK
A ROSSZ G'/OMCS ÉS IISZTATLAN VÉÉ OKOZTA B-UOKTŐL, UOTMIÍ.T:

GYENGESÉG,

IDEGESSÉG, 

ÁLMATLANSÁG, 

KIÜTÉSEK
ANIJAE E PA.70K. KE ESSÜNK KÉTSÉGBE. MEET SEGÍT A

PARTOLÁX

FEJFÁJÁS, 
SZÉDÜLÉS, 
VÉETOLULÁS, 
ÉTVÁGYTALANSÁG 
SÁPADTSÁG,

DE HA ME

FÁRTÓLAX
... -ír* *c VÉ^'T-TSZTÍ" •* CTUKOT: *xA MEv W.CSÜLHETETLBN TIAZISZEB. 
WH.TBI NE iauEilaz'oV m. X VBENEELNI, MEET HÁZI ÁLDÁS, HA 

KÍ.Z>'kL van, dl

ÓVAKODJUNK------- -------- --------
A7 rrn- • A T,-.T- . 'A- MELYEKNF:K NEMCSAK HOGY KINCS MEG A KI-.V-A,BIC;izKJ6i- hanem sokszor z.etal-

ÉS LEGBIZTOSABB KÖZVETLENOE A 
V . r-A-lbé .Z - -■ 111 A SZEI.VÄSVT. TEGYE BORI-
r ... . , h- r.-'-. rT- av; be czv ::nk.. és mi azonnali‘-J3A - KÍLDSKK^iNSBk BEEMENTVE EGY NAGY DOBOZ

. , , őszült. Kollegái zseniális jogász­
ra magát a vad alól. hato-

Isorozata folytatódott. Dr. Takács kon át, fejszével a kezében lajeb 1:- 
anekeit a padlásra, majd onnan 1[envh ;rt prépost prelitus.tette, hogy aki hozzá közeledik.

Vé" • tartotta az ünnepi megnyitó he-zA azt leüti. Az egyik rendőr erre 
l.at esztendős Juliska leányát hív-mejvet szavalatok és zeneszó puskával bement a szobába és

őszült. Kollegái zseniális jogász- , , . :.•„ „ iét-'uvu vl .............* ................. 1.............. ...... ... - ■ - •
nak tartották -X hires Man-del M gJ. . ... " . .. , mok követtek. Befejezetni dr. ko- akarta fogni a diui-ongot. a..« •

ni rágalmazás miatt félje- „I, . . ,..... ,ran gyanútlanul jött lefele, balt. - trfti kanonok szórd súlyos csapást mórt - rend

PARTOLÁX
GYOMOK £3 VÍZTISZTÍTÓ CZUKOHKAT. MELY HÓNAPOKKÁ BIZTOSÍTJA 

* AZ ÖN ÉS CSALÁDJA EGÉSZSÉGÉT!

. a pe,:sgog\ árost. \ nun- ^ cakhamar a nagyszerű sza- a evilkos "KurnCZ kongregálistak ezim:
.hl ,,..,g el is Ítélte Bela-i vfi irod., vezetője lett. |te pe lg tÍ7Pnnéves József szinj.ítékáf a premontrei főgimrf

" korona - De szerelmes természete ne»>a tl7A™P ■ L'iT ■' *i™ n-ö-vendékei adták elő nagy
fiat hívta h a padlásról. A kis ti.i, # , .... ,,, -

, é Pál irodai a ban kezdte palya hit a 
A buti- ...cakhamar a nagyszerű sza-

csapásokkal agyonütötte, hclttes vác.s Lajos premontrei kanonok 
" Kurucz kongregaüsták

\- ;gv ■ most tárgyalta má- her folyton végzetesen szeri 
k. ; a felébb viteti bíróság..

. ... előtt a vádat dr. Szász -Tá- 
. -I X 'delmet dr. Nagy Dezső 

, is-lte A védő kérte az it •- 
ii*t. mert szerin- 
irány gyámapját joggal sért- 

r. 11e- a mod. ahogv a térj és en- 
barátja minden jog és ok nél- 

.; a házasságot szétbontották. A 
aki!»-/ a bíróság ez irányban 

kérdést intézett, az ügyben, lova- 
■nassagára hivatkozva, megtagad­
ni vallomást. A bíróság Bela- 
•ini Braun Géza büntetését hat- 
ve: koronára szállította le. A ve­
ik, ,-z. ellen az Ítélet ellen is seni- 

- gí panaszt jel öntett he.

A nadrágszoknya.

.. ..... - fiát hívta le a padlásról. A kis fin, ................ , ,liagvta nyugton. Ez a kit hiú ein- . számú es el >kelo közönség j hei.I, aki tanúja volt a vereogbfeme».. i-dmes ... télien
- . ....... . csak édesapja hosszas. biztatásaimvolt. akxor egv -lozseí-koniti bo- .. ... .

• I - K„,.„ i... mert lejönni a létrán. Alig ért le arozo pinezerleanva boloun.iotu, 4
meg. itt liagvta az állását és kid- <»Wre, apja megfogta -s úgy vég 
földre szökött. Csak hoss-.u idő xet. vele. mint kis te-—- 
múlva állott újra talpra, rtds V halta'sapasokkal megölt 
nagv szerelme Kuzmánvi Jolán .tét pedig feldarabolta. A liarnid- 

|." dák gyermeket, a tizenhárom eves

. . Magvarovar. Minap 1 "- nplo 1kis testi reve.: =•'................ ,
, ... hol |ovo .. >■/. -.us -g l'-oz-'i holttes- . , .keltett egy 1« n elega. 11 -a.a -.

szoknyn nmlrá gba n. A küziins'--
na<rv úrdeklödvsévl v.s-zte az u.i ru

Az iitóhli iiiöben v:> .11 Iiiin.iro Erzsikét már nem talalta meg a v • ^ K(-S;;bll felismerték bem.- 
ok nélkül féltékenység, és ül.lö- rengző ember: a kisleány azalatt. Lási!,6 t,-<;,déimai beiig.-;
zífii mániája támadt. Betegsége amig apja testvéreit megölte, esz- afearta kignny0lni
egyre rosszabbodott, úgy, hogy .revét lenül, el tudott menekülni. vis(,letvt- Később át kocsi; 
családja szanatóriumba s.állitot- Kisur-Kováes János véres munka-; j 
ta. A sz -p Kuzmánvi Jolán pc- .ja után — miután harmadik gyei­
dig egyedül maradt. Anni ir-i lm- mekét nem tudta megtalálni — bő­
sül a barátja után. hogy megvált zárkózott szobájába, ahol borotvá- 
a Király-színháztól, melynek éve- va[ több helyen megvágta a nya-

át koesizot
Mosonha. ahol a d'-li korzón >/.in _ .
tán feltűnést keltett megjdenés-- ldU

bel v'-t 
vei

szóv.-l súlyos csapást mert vei 
őr jobb kezére. A rtndör latva az 
örült dühöngését, önvédelemből " 
puskáját rásütötte. A golyó iahdt 
■é-.s a szerencsétlen örült • -lett.-lenül 
terült el a földön. A vizsgalat 1o- 
lyik.

Tréfás betörők. ___
Szclevécy. S/.-dn- iim-gye u 

Brincz. Vilmos.ni- g i.-.malmril'.iii 
dón os -s fakcr«:sk"dő iro ' eh !‘u- 
betörök jártak. Az őr aludt, a 1 le­
törők pedig sz ;pen f(-l inéit -k az. 
öreg őrt s messze vittek az troei 
tél. nehogy inni: i.íjiis zaja há­
borgássá szeg i yt. !i ggi-1 az ói 
nagvon eleső.Iái kozott. boga 1110 

iil megváltoztatta nyug. ■- 
A betel ül aztan navy ::

A RENDELÉSNÉL TES- 
SÉK KIVÁGNI A MELLÉ­
KELT SZEI.V ÉN Y T. A 
KT V ‘ NT SZER NEVÉT 
rí'- AZ ÁRÁT MELLÉKEL­
VE. ' r. ■ • "~Y PONTOS 
: ‘ÉGJE*-jón BE AZ 'i a ERI CZI- MÜNKNE:

|3^ H pT p <5léi Is Mils U V

SZELVÉNY.
;NLT PARTOS OF.!
llckclck..................col
: c^y adag ........ ...........

l50 óiCOíid 
iC-IK VT'

, New Yc-ik
cZjGajBT .

^YpMiiwcaBn

ken :';t kedves tagja volt.
L

rázd ál kodást vittek
Gyilkosság a kaszinóban. ,iában, feltört :k a.

Nagybecskerek. A sxcrbiteh -i ,osszt -vissza dobaitak
fojtogatni kezdte magát. Ezalatt ... • i,.i(. ele Apt' ö az .-gv k^ 0 ............... 'xaszirmbaii revolvérméi i\\ km.

kát. majd ingéből kötelet fonva.

DEBRECEN TELEP.

JAK E HELY _ _ . — nn íkerPE CSAK 167 DOLI*ÁRT
KEllGÍErilE?NrÓADTÖBBIT RÉSZLETEKBEN* EGY ÉV MÚLVA. NEM 

KELL IRTANI.LKTA.ni.
MOST MÁJUS 1-ÉN csoport utazás lesz.

Magyar farmerok igazi helye.

ja megmenekült kis leány hivásár: 
összecsődültek a szomszédok. ».<» .tett r! Papik Miksa s.-gécb

11ínegt kadályózták a családirtó ön-'.jegyző. Kevolverl-öl barom i-.v 
gyilko-ságát. Később csendőréi.; i-ányitóit S;a-s.-san J.'.mis vall -u 

j jöttek, akik bevitték Kisur-Kos u-s ^xvj alszánivi \ ..re. A >, g -it■ ■ 
Jánost a kaposvári ügyészség fog- 

jházába. . A meggyilkolt gyertne- 
ikeket nagy részvét mellett temet- 

liték el.
tá nadt köztük, ma; 1 S>.,-:;es.ui ne­
kiment Papisiiak -s iojtogatni 
kezdte. Erre Papik rá lőtt Sz. 
sánra és az egyik golyó olyan sz— 
renes-tlvniil találta Szekcsántó

talált (ül korona 
mer rle-í tel tese

A csataa
Az élet legfőbb tincse. A i nem 
go lidos'* odik "óla, legdrágább 

kincset hanyagéi.ia cl.
1 nyíre okítsa,
családja érdekében életét beteg­

ség cs baleset ellen.
B LET OS ITS A

otthenát t iiz ellen, biztos it'- r. .za­
lai ait, #*ovr - i-denét. Útbaiga­

zít ás ingyen.

BÉLA BÍNG
51 Hamilton Place. Kr v York. 

Levelekre ingyen válasz.

t:; i A LEGA'EGBIZHATÓEB ELSŐ- .V, ! ii'u MAGYAR r- .-• riIHAZAK a

KLENs k .OADJAV iiLl

BAY, HÁZAI
. :: mestod. Pa.

I :ü N. Duquesne Avc. Duquesne.Pa.
FŐ3ANK:

i 1340 PENN AVENUE 1340 
PITTSBURG. Pa.

S: RCONYI PÉNZKÜLDÉS a le:
1 -:• - vo Mh s atr.i;rc mellett : 1

! ’ BELÜL FIZETTETIK KI

SBBoaras:

>;ő és a volt megyei aisz .mvevő re­
gi haragosok. Amikor a k iszino 
ban találkoztak, előbb sz- .••’.das

Megszökött i 
Veszprém. .Miire

A püspök jubileuma.

Kassa. Dr. Fischer-Colbrie Ágost 
I, kassai megyéspüspök most ünne- 

I pelte meg papi pályájának negyed-
százados jubileumát. Az Orbán- , .. ;

. ... •-1 • I bora- ez 11 vomhaii im-glndt. I ■ , ■ torony harangjai esti bet. órától
nvolczig zúgtak, majd pedig a t.ir- sót b-Pirt ./i 10

egy* (ükén elütazotl Veszni ínihoi
egy liavinii f év-s. iviyv <• ‘
í*et. játszó h-be'mai: i. dr. A ■
Jer » iigyvé,i. MvJ xi-iilt, hoc
ru .ii k-’.iut,*a tumit. hanem az feze-
án végtei.’ n h ullámaiva áhítozik
Szél kik nz ips • Amerikái,:’., sít ha

jól íivágv. Ausztráliába. A szók -s-
rv \ ölt oki1 )>!> -•gesell, mert klier.-
s-vin In vetölv vs számíts ,
>Zt‘1 ■int -/ á/ez. r korona ’: 1 -1;o

L-

ztó't. .- 
. briiszl

- a budapesti reu 
• rélylyel nyomozza.

; az összes ki- 
eljut Ausztráliába, 

.M-iili el a sorsát, 
ni l.ják a sik- 

. edt ügyvéd gö- 
r volt és n: '-g 

11 is sok volt a 
.• Veszprémben 
h m 'g nagyobb t

Ez az, ami az asszonyt megfog­
ja és ha nem is gondolják cl ma­
gukban olyan tisztán és világosan, 
de mégis sejtik, hogy valrvui rend- 
kivüliség. ső»t ami UK ; - r.nél is 
több. valami természete- ég azt 
parancsolja, hogy mo-i ieltétlen 

, az következik, amit a férj egy 
kaid vágással már elintézett. Min­
den dolog előre veti az árnyékát.

TÁRCZA
A KAKASGYUFA.

Irta: Vecsey Jenő.

Folytatás a tegnapi számból ■ -----  ------ . .
Természetes hogy találkozik a gondolja magaban \ arjas doktor,
nát tenvegető asszonykával és amint a tegnapelőtt, gyanúsítás

' ,‘rjas doktor nem volna pesti jut az eszébe és úgy erz, es helye­
ved ha nem köszönne a nőnek sen érzi. hogy az az ok. amiért a 

. 1 a'bizalmassággal, amelyre szép hófehér turbánt visel,, utó­
nkét férfiakat a nőhöz leg- lag fog beigazolódni.

•elebb álló férfi kardvágása jo 1 _ Nagyságos asszonyért szen-
r fel. Mivel mind i ketten ér-: ve(|tcm — mondja doktor Varjas 
azt a nagy méltatlanságot i(>s most már bizonyos benne, hogy 

. .. nélküli gyanúsítást, amel>' nt,m hiába és azután megmondják
Vt közösen majdnem, a félj egymásnak — ez még nem nyílt 

öl érte, az elnyomottak meg- ■ ta;^p.0zö — de azért megmondják 
tekintetével, az igazságtalan- : egymásnak, hogy itt sétálnak hol-

1 ínap is és holnapután is... Azaz 
talán mát" holnapután valami mel-

Mély hegedűn.

..vöt egv közös ellenségtől elszen 
,-dett rabszolgák bizalmasságá

osszemosolyognak.

Egyedül? — kérdezi Varjai
; ktor és köszön.

[gén — mondja rá az asz 
ny és kiérzik ebből az igen szó

imitíohÍrbrutóHoSnek a fe- í nezte a családi becsületét.

I *lesege. . , T
Megengedi? - kérdezi Var- ...És mi lett a gyufával. Nos,

lék-utcába mennek, esetleg Buda 
■a, vagy isten tudja merre, ahol 

a férj még gondolatban sem jár. .
És a férj büszkén teszi el a pár 

baj jegyzőkönyvet, most már n\ u 
,odt és el őkelő, hiszen megvédel-

I bimbó lehullott, akkor sem álmo- 
; dott mással, mint az. öreg kér ége­
tő asszonnyal. Reszketett, imád- 

Irta: Krúdy Gyula. jkozott, a kezét tördelte, mert hajh.
------ ; az álmoskönyv az öreg kéregév>

Almában pecsétes levelet ka- asszonyt rossz dolognak ni-üvoa. 
pott. púpos koldust és fehér lapé- p s rninden ima;,a hiabavaio x olt- 
dön fekvő halott embert látott, te- yz ()1 eg kéregetönöi mcg-mvgjv- 
hát a csöndes délután, midőn lel- jcnt éjjelenkint. amíg \ égre euvitte 
ébredve az álmát rendezgette, bi- magával a drága ' kis katicaboga- 
zonvos lett arról, hogy el fog jonn - rat< Majd nrás áÍrríök: jöttek : üres 
végre ö. akit már régen vár: a sze- honiók. tömérdek üres hordó, vad- 
rclmese. Mária levette a kézi lük- ]U(]ak, amelyek messzire szalía- 
1 öt az éjjeli szekrényről és hosz- nak._csókák, amelyek .jegenyefák 
szasan megnézte benne barna ha- tetején hintáznak, rozsdás láncok 
ját, szomorkás szemét és hervatag ,xs táncoló emberek. Mária eleinte 
vizi virághoz hasonló ajkat, lehat sehogyan sem tudott . eligazodni 
végre eljön... ezeknek az álmoknak a

Mária mindig hitt az álmokban, -égén. mert az álmoskönyvet még 
Neki az álom mindig igazat non- '.nem ismerte kellően. Az üres hor­
dott. előbb-utóbb beteljesedett -az dók minden valószínűség szerint 
álma az egyptomi nagy álmos- betegséget jelentenek, a ,ne--/.o 
könyv magyarázata nyomán. Má-j szálló vadludak az utazas jeiye- 
ria olyan jól ismerte az álmos- nyei. a csókák a kárörömé, a Ián-

onn:.:i
álmokkal ! íbelödni, amik” - oda-

kun: ules budai ha/.:-.l felett ,"" lain]).
elmcvengx < szálldos az , • A^ - //,!!
rnny haran gjának.bugó, cs.' tUÖC'i <1C 71 i i

ja v>

áliiio
el telt

kát. hosszú, szél 
éjszakát jelentő
lébe vette Mária

. pihe-
-zám 

•lV szen

x'yr: kis gyermeket! I. - ha ••• V1
telek .'1 iött meg a me--:::. „ anyu"- . ■ :

tegyol lall utcácskái;':■
>/.: r H: lkán. lágyan, ni m egy z:;:e!

fiaf 1 leány . ka éjjel lelkei ; gyál)'.. '-tó

vt

A lé

mhv. .'Cm Se­
elen te szemei 
mvz'ovgen. a 

I öregasszony 
1;< »Ív-ring, 

k. ivsin el- 
nagy-nagy 

un iák. meg­
ái tét te.

már nem 
ok néha-né- 

gvetlcn, 
Ks elhoz.ák öt 
az álmok. Ki- 

ha bajuszán, 
tdakiinn kopog a

neki

V .ícsban végigmegy ■ 
szőnyegen. Aztán mar csenne? 
ség lett és az egész világról, a te!

, mindé,iségl,öl vsak a kivilági-ie
idt vt>rtott oregóra mai 

egyenesen a -Marat a 
zeit az öregtorony -o.t 
lapja alól. mint egy n 
méhben mindent meglátni

me!

IGES.

doktor és Sz asszonykához 
csatlakozik.

Most már együtt mennek a mél­
tatlanul gyanúsítottak és Varjas 
doktor egész idő alatt r jtott

a gyufa, mit sem sejtve, közönyö­
sen elutazott a szivar mellett Bu­
dapestre. Itt a vonatokat söprő 
napszámos asszony megtalálta, fel 
vette és odaadta a férjének, aki fii

könyvet, hogy betéve tudtT az ! cok pedig a közelgő lakodalom be- 
összes magyarázatokat, jelképe- : jelentői. A táncoló emberkék pe 
két. A púpos koldus a halott cm- pig halált hoznak a c-Vádra. Ma 
bérrel a lehető legjobb jelentősé- j ria sokáig hiába Ji^gatta^méjc- 
gü az álmoskönyv magyarázata |ben az álmok jeléntöségét. seho- 
szerint. Ennél már csak egy van gyan sem tudta összeszedni a ju-

ikkil I tő azon a vonaton. A férfi rágyuj- 
mondatokkal, elejtett s,. - j ^ivarra és miközben
azt akarja tudatni a n-d, .z*> annyit mo„-
csakugyan az o laba érdekel e tc„ .
napelött. Most már úgyis „und-j dott nek. ^ ^ ^ ^
egy, hogy mit mond. V arjas dós 
tor koníidens és szemtelen, De,-a*, 
kedves. _____

iont az 
szem. » 

az ut
án bandukol" hontalannak a 

enyhe meleg otthont, a kurjonga. 
vősz gni’li :i vidám czimhovát és a
vigasztaló, résztvevő tar- at anna: 
a ki éjszaka az ablakba hom o 

hbmfokát az ábláküx íve,
hallgat lényomva. fig> 

két. a melyek immár nem M: 
nak többé a csöndes utczaban.

A vi'iros-zemü óra maradó 
meg csupán

jobb: potvkával álmodni, amely jvend.! kepét. Ő még meg volt ak
a folviiból kidugja fejét. De poty- kor. .ő meg nagyon szerette •'•kk - .,:,.g csüpán az < e
kával mé»soha sem álmodott. Mi-.és pmito-an köp -gtak lépesei a u- gcs múltból, a miK.-r egyszer- vl-

v.t! , letett volna. I'vosón. amikor a régi budai temp- .ment cs nem mit
előtt a gyereke született . ,,c|vhek ezzel eltűntek a mmdcii-addig is csupán üres pincetokkal lomban cstere megszólaltak h..-; .J ^ - 
álmodott folytonosan: vagy két angok. Mire a második versbe 

hónapig, amíg végre teljesen bi­
zonyossá válott, hogy a kis jove- 

I vény útban van. És mielőtt a gyér 
meke meghalt, a drága kis rózsa-

nem hozta haza
- - bajszán és az üres hordók, rozs-1 szaka, mindig csak vele.
Inar!dás láncok, messzire szálló vadlu-' Későbben, nemsokára

történt álari

Nem részeges.
\ modern művész é? a szolnoki 

paraszt.

A nnivésztvli'P egyik
ta írja az első tavaszi napot 

• 111; -zilálta arra, hogy a Tisza 
piára ment, ott felállította a 

::il s nagy buzgalommal pin-
galt.

Marx- üreg. vörös orrú paraszt 
• iikáig nézte a készülő képet.

\ piktor fiatalos lelkesedéssel 
,z iit.ia m g:

- Mondja, öreg. maga is olyan 
éi sziliekben látja a természe­

te’. a lemenő nnn vérpiros tüzet, 
az erdő kék árnyékait, a mezők 
sárga esillogását és a távol t it ok -

tudott találni. < -uk a szív, súg- zatos felcsillanásait ?
I '1,,-, önt, íz éi- Az öreg megtörii a bajuszát es tíi mesf. hogv vele «ilmodott uz ej - •

lálódzik a-harang. Bam. mono 
cgvet I

mondókájába Iv-zdvm . Dim-ban
Mária : szivére ny • mja '«-‘zé 
is várabe-zólag. izg ’‘-tzu néz a. 
dióra... Sokáig un. - n sokái. 

1 ár ott eztán álmában támolo. rój: 
ködő. lombos fák ten : ml;; 
YlJ-ckvt A tvtgy egvmtomi ál 
niiiskéiiivxct elölről vvgigievde/ 
te. de álmára magva.’-:', - M ■ , ne

komolyan felel:
ezután —Ilát.tetszik tudni, amióta le

kezdett volna a harangszó mar ^ lá,lcnk, messzire -allé, vadlu-; Csőimen ..i., . ^ itah..] ,s npm vagyok
kinyitotta az ajlóHs. puha kis te- dakból sem maradott meg más, bizonyos változás tort« t - ^ látom ugy » lermé-
kete bajuszán hideg hópihe voh.'mint a táncoló emberek, a baljo.-ic.vt,-.u,- i Z Á,’'lÖlutia' a szelet.
Be jó volt ezt a fagyos pely heti latit táncoló emberek... taugj.u to.'

Vh K;u
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A BEVÁNDORLÓ
oldal

KARENIN ANNA INFLUENZA
LOXOL A valóói Ankev-Pain Expeller való­

ban kitünően megállotta helyét az alat­
tomos influenzával szemben; neh<-‘z 
volna találni még egy szert, amely ölj 
jól és gyorsan hatna, mint ez.

A főfeltétel minenesctre az, hogy 
még idejekorán kell használni és nem 
akkor, mikor már külömbözö komphka- 
káczió és láz jelentkezik. Ezért egyet­
len család asztaláról sem szabadna hia 
r.voznia egy üveg Ankcr-Pain Expeller- 
nek hogy meghűlés vagy rosszullet ese 
téri azonnal kéznél legyen a bedörzso-

A betegség első jelei katarrliusszerü 
tünetek, fejfájás és általános gyenge­
ség érzet, amely különösen a Karodban 
és'lábakban mutatkozik. Az. első telté­
tel az, hogy a beteg ne késlekedjek, 
mert külvmben nagyon nehéz hetekről 
és hónapokról van szó, amely időt a ha 
tásos ellenszernek azonnali alkalmazd 
sa mellett meglehet takarítani.

A szer használata a palaezkhoz csa­
tolt használati utasításban pontosan le 
van írva. Kérje a gyógyszertárakban 
a valódi Ankcr-Pain Érpellcrt.
25 cent és 50 cent egy palaczx. 

F. AD. RICHTER & CO.
215 PEARL STREET,
NEW YORK CITY, N. Y. 

AILichter-féle Ccngo-pilulák (25c. 
és 50c.) székrekedés esetén hasz­

nálnak.

Sä!
w;3i!REGÉNY

E. TRUX HUGÓKÉFordítottaTOLSZTOJ LEÓ. ÍKishirdetések a délutáni számba • 
[déli 12 óráig felvétetnek a nyom-,; 
•: :dában: 6 St. Marks Place.... |

m-EXPEUIRj
1 ReftüC- Pat c-f 4
49",o ALCOHOL 7

; FA: RICHTERS Col 
‘Í.newycrx/P

-Minden kishirdetés tiz szóig 
! Minden további szó 1 cent.
’:: hirdetések cl 6 r e fizetend

iá! drágább lett m 
képezett számára, 

ta: .minden, sőt az 
jsa is tetszett neki, 
szava, minden gon- 
iseltc magán. Szin- 
■rte neki bevallani, 
lett érzett fölényét, 
it sem képzelt oly 

íveszitheses. E 
nagaviselete: soha. 

feláldozta szén 
szerepet játszhatott 

.dig irányában. 
Neki. a független fér- 

hogv 
lett volna te-

Minel tovább volt együtt W ronszKyvai. au. 
folytonos jelenléte újabb és újabb varázs 
• nemének minden vonását szépnek talál 
.■rí a letétele óta még öltözetének változtat 
,gy fülig sz relmes ifjú leánynak. Minden 

bizonvos nagyság és nemesség pecsétjét ' 
eme tulcsapó rajongástól, és nem m 

tartva, hogy ha megismerteti vele maga £e 
•lidegenithetné magától: már pedig semm 
itosnak, mint azt. hogy szerelmét valamikor e 
■t azonban sehogysem igazolta Wronszky 
éh hb megbánást sem mutatott amiatt, hogy 

.-•nek pályáját, melyen kétségkívül nagy 
továbbá legmélyebb tisztelettel vis ltetett mi 
\iv a szenvedjen kétes helyzete miatt

volt akarata Anna előtt és főfeladatának ismerte 
I <r, sekélyebb vágvát is teljesítse. Hogy is ne 
„a* hálás "iránta es'ne érezte volna a kitartó figyelem értékét • 
.ronszkyt illeti, jóllehet, legfőbb vágya teljesült, nem volt tö 

hol dog. Tévednek azok. kik vágyuk teljesülésében vél­
ni boldogságukat: ő is az álmodott üdvősségn k csuk csekelv 

bírta, álidőn szabadnak érezte magát tetteiben és sze- 
. n ,.gy pillanatig boldogsága teljes volt, de csakhamar tnzo- 
,, . ts,:.g vett erőt rajta. Szinte öntudatlanul uj czelt kcrc- 

„inak. és a futó szeszélyeket komoly vágyódásnak vette.
■m volt oly könnyű feladat a pétervári társadalmi elet es a 
St t, i ■sit»*s**bon tölt**tt mindennapi tizenhat órát most aüI 

ryoniitni. Az előbbi utazások alatt szerzett sok tapasztalat 
. U lett volna szüksége fejét törni azon. hogy miféle szórako 
t kér ssen: d > azon terve, hogy egy estét barátaival töltsön. 
41 valóságos kétségbeesett lázrohamot idézett elő; nem keres, 

orosz vagy odavaló ismerőseit, Olaszország nevezetességei 
t már ismerte, mint szerelmes oroszra, nem bír-

MEGBÍZHATÓ BANKÁROK.
JOHN NEMETH E rovat alatt oly bankezégeket 

nevezünk meg, amelyekhez honfi­
társaink bátran fordulhatnak 
pénzküldés, vagy pénzbetétek 

czéljából.

NEW YORK ÁLLAM.
KNAUTH, NACHOD és KÜHNE, 15 Willi!»

* Street, New York.
KISS EMIL. 104 Second Are., New York. 

A legelső törvényesen kinevezett és a leg 
i pontosabb pénzküldf» bankár.

SCHWABACH MAGYAR BANKHÁZA, 1847
— 1 A ve., a 72-ik utcza közelében.

; Péuzkiildéscket gyorsan és biztosan eszkö- 
i r.iil. Hajójegyeket minden vonalra árusít.
> K'izjegvzó-i okiratokat kiállít és hitelesíttet.

NÉMETH JÁNOS, a magyarság legrégibb tiz- 
i let-' 457 Washington Street. New York.

PENNSYLVANIA ÁLLAM.
• FIRST NATIONAL BANK, Első Nemzeti
i Bank, Minersrillo.

Alaptőke $500.000.00. tartalék.alap te 
i -zét nem osztott nyeremény $75.000.00. El- 
i nők Charles R. Keur, pénztáros Harry F.

• v j,
T" .A

NEW YORK.457 WASHINGTON STREET, 
r. .. •• • 1 „ küldjSürgonyileg a pénzt

A különbség néhány cent; a küldő előnye óriási.
J rjon nyomtatványokért.

NÉMETH JÁNOS,
V. es. és Mr. konz. ügyv. 457 Washington Street,

President. New York, N. Y.

MSG JELEN NA!

VIII. Évfolyam.

Ük* jSpaasi 4
£ > i',~ > re- : -ni

-í ;:i';
ILSö MAGYAR REFORMÁTUS 
EGYHÁZ NEW YORKBAN.

fiúnak KSá£KrdBaatssaMMCMMg»«»
Nincs semmi szükség tolmácsra.

Dr. M. E. KOHN
magyar orvos,

409 LOCUST STRMT.
MCKEESPORT,Pa.
A MCKEESP03TI KÓRHÁZNAK 
VOLT ORVOSA KÜLÖNÖS GON­
DOT FORDÍT TITKOS FÉ3F1- 
EETEGSSGEICRB. — A KOTH 
BANKHÁZÁBAN, a B & 0 DI­
DÓVAL SZEMBEK. — FOGAD 
VASÁRNAP IS. — FORDULJON 
BIZALOMMAL KOZZA BÁR­

MELY BETEGSÉGBEN.

Ami W

Mihalkfelül

Vasárnap 
rencsétlenség 
esi a kopors 
a temetőbe a 

Tegnap 
gyász-istent ss 
lakosa közül 
ru kötelesség

AKJANOS
váltoűzleteKözjegy®, pénzszáiliié és

2 29 Second Street, Passaic, N. J.
PÉ1ThaAbIat0aan éS gy,r,SD k8ld Mi JOGLa°bto™r?,FíAkii5lá™“Tkolffi1n
HAJÓJEGYEKET Európába és Európá-S sllag hiteleslKot.

ból Amerikába az cszses hajókra I BÁRMILY NEM^ rcábizott úgy 
elad. * 1 portosan és gyorsan jár el. együtt vo 

asszonyt, 
aégbeesés 
nek hulla, 
doskodott

SOHASEMMAGYAR
fog teljesen kigyógyulni a HUGYCSd- 
FOLYASBóL (trípncr, kuntól, ha 
nőni has inálja az erriuc és ezrek által 
kipróbált biztos hatású bcspriczczelni 
való INJECTIN keveréket és a hoz 
závaló beszedni való SANCTIN rsop- 
peket, mely szabályozza a vizelési; és 
megóv a hngycsőszükiiletektől. — 1 
üveg Injectin 1 dollár, Snnctin $1.10. 
fecskendő legfinomabb 25 cent — *A 
legszigorúbb titoktartás biitositv*.

Egyedüli készítője a 
VÖRÖS KERESZT ELSŐ MAGYAR 

GYÓGYSZERTÁR 
8001 Buckeye Road.

CLEVELAND. 0.

A Bsvándorló-t a következő 
urak képviselik és fel vannak jo­
gosítva előfizetési és hirdetési di­
jak felvéteélre és nyugtázására:

elmányi 0. Györgyné dig közel tizenöt I 
mester intézkvd 
kerület mir. '-’ 
gyeik és árvák j..

P:’unsylvan:d 
okai dolgában áll 
ben tegnap iioss| 
ügyelőjével. Jattj 
semminemű nyoij 
esetlenségért téri 
kik szerencsésen 
a munkások hgy 
tások estek meg. 
visszautasban.' k 
vizsgálatot ni'-g 
téntek-e mulasziá 
többé nem lehet.

Mikaiko Jár 
egyike, már nén 
megzavarta az ei 
kellő időben fig;

Csak akkor 
jött és arra int 
bennünket. !■ j 
alatt elgy elhag 
tódult be és én ; 
tulunk. ha a tár 
rehaladva, a fit 
Gáli mondta n -1 
zok miatt nem 
most már mindé 
bennünket, él­
tein a fiút. aid

MAGÁNVENDÉGLŐJE.
121 WEST 81 ST.. NEW YORK. 
Legfinomabb kiszolgálás, zamatos 
magyar ételek és jó magyar úri 
társaság teszik ezt a magyar ma­

gánvendéglőt keresett helylyé.

WÁRADY LAJOSDept. B.
GYÖNYÖRŰEN BERENDEZETT 
BÚTOROZOTT SZOBÁK KIADÓK.

Hazai peres és katonai ügyek pontos 
elintézése. A PHILADELPHIAI ELSŐ MAGYAR MŰ 

KEDVELŐ EGYLET. Alakult ÍSUÍA. Im-V- 
•••k-ztetott 3902 Len. Hélyi-'vge 332—3 
,V. Guard Ave. Gyűléseit tartja minden hó 
:i:ip második vasárnapján, délután báron.
' rah or. saját helyiségében. Havi tagsági di.; 
25 vont. belépési dij 25 rent.

Tisztikar: F.lni'.k: Kruzslts Pál. aleln-.k
Kmer Péter, jerryzé,: Pokorny Mihály, pó-n? 
úritok: Lukács József, srtrédjegyzé; Rogers 

Emil, pénzt, ellenőr: Rottman Reuée k. a. 
■öv vvtár'nnkok: Kruzsitd Béla és Pokorny 
István, ajtóőr: Srebehelyi Nándor, gondnok : 
Tor ars Emil, l-ázkezelő bizottság: Kruzsits 
Pál. Ki kit lka György és Fullajtár Béla.

A W00D3RIDGEI ELSŐ MŰKEDVELŐ 
AS DALKÖR. Alakult 1908 márrzius ló én 
•fendező: Nikelrzky Béla. Alelnök: Sríksza: 
László. Pénztárnok: Waranek Pál. Jegyző 
TIagyrcássy Béla. Titkár: Kish Mihály, lő 
-ottsági tagok: Nagy András. Rácz András 
'•s Tóth Lajos. — Gyűlés minden hó 2-ik és 
t ik vasárnapján, a Washington Hall ban.

zBBBBSSUBBBBBMBSKBBBBBMBURHSSBBSR
PÉNZKÜLDÉS AZ Ó HAZÁBA
Az összes HAJÓVONALAK képviselője 
HÁZAK VÉTELE ÉS ELADÁSA.

Magyar közjegyző.

449 BROAD ST., TRENTON, N. J.

SZABADALMAKAT
KIESZKÖZÖL BEL- ÉS KÜLFÖLDÖN S AZOK ELADÁSÁT ÉS ÉRTÉKESÍTÉ­

SÉT közvetíti

HERZOG ZSIGMOND jEBBSBEgB—raaff-

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK SZABADALMI HIVATALÁBAN BEJEGYZETT 
SZABAB/lLMI ÜGYVIVŐ ÉS A BUDAPESTI KIR. MŰEGYETEMEN VÉG­

ZETT OKLEVELES MÉRNÖK.

NEW YORK.116 NA SS A l
ESTE ÉS VASÁRNAP 9S5 SECOND

vast a sárga
■1 diszit

ADLER IGNATZROTH JÓZSEFFEUERSTEIN L ír mekeesporti székhelyivel egész Penn- 
-ylvania államban képviseli a “Beván- 

i 4orló”-t. Előfizetési és hirdetési dijak 
felvételére és nyugtázására fel van jo*

, irositva. Ajánljuk őt a pennsylvaniai 
I nagvarság szives jóindulatába és párt- 
i fogásába.

KOLLETÁR ANDRÁS
ur, INDLAl^A állambeli Gary székhelr- 

; Ível INDIANA és ILLINOIS államnk- 
I ban képviseli a * ‘Bevándorló”-t raiti- 

len tekintetben.
SIMON DEZSŐ

j ír, SOUTH BETHLEHEM székhelyivel 
! South Berhlehemen és környékén kép- 
j viseli a Bevándorló-t minden tekintet- 
j ben.

TÓTH PÁL
PASSAICON és környékén képviselt a 

i Bevándorló-t minden tekintetben. Tóth 
Pál ur, akit a passaici magyarság el<>- 

. ovösen ismer, előfizetési és hirdetési di­
jak felvételére és nyugtázására fel t»ö 

I hatalmazva.
TÓTH BÉLA

ur Philadelphiában és vidékén képviseli 
a Bevándorló-t. Előfizetési és hirdetési 

! lijakat felvehet és nevünkben nyugtáz- 
i hat. Tóth Béla ur székhelye: 1033 X. 

írd Street, Philadelphia, I’a.

1286 FIRST A VE.. 69. UTCA sarkán. 
NEW YORK.

H?zai ezilvórium, borovicska, törköly és 
kitűnő borok. — A valódi magyar tea- 

rum egyedüli magyar ügynöke.

egx Olasz f.-sTcví. kivel Terin, szét után lestett. fcgyunai oiasz reg; 
ségek után kutattak, mi oly élénk érdeklődést keltett benne azon 
korsz;. k iráni, hogy végre középkori kalapokat vis It. ami kidon- 

ben kitünően állt neki.
Wronsi.ky elragadtatása a festészet <*s regisegbuváriás irán ■ 

azonban rövid életii volt. A tétlen élet hamar tűrhetetlenné vál: 
abban a kis városban; a palazzo egyszerre ódonnak és piszkosnak 
1 etsz. r : a fiigöny foltjai szennyes ki nézést nyertek, a hézagok < 
mozaikban, a repedés -k a párkányzathan, az olasz festő-tanár, mind 
kiáiihatatían unalmasakká váltak, és \\ ronszky hatalmas vágyat ér­

zett arra, hogy életmódját változtassa.
Anna meg volt lepve ezen hirtelen kiábrándulás által, de szive- 

< n 1; leegvezeit Wronszky azon kívánságába, hogy visszatérjenek

ELSŐBANGU NŐI KA­
LAP- ÉS VIRÁGÜZLET. 
Nagy választék, jó kiszol­

gálás.
1541 First Áve. Jíew York
a 80. és 81. utczák közt. 

MAGYAR ÜZLET.

BANKHÁZAI
401—2 Jerome St., McKeesport, Pa. 
506 Grant Street, Pittsburg, Pa. Órák olcsó eladása, »ii!i!iitiinii5iiimi:n:nii)niiiiiiiiii!iii
HAJÓJEGY MINDEN VONALRA. — 
rÉNZKÜLDEMÉNYEKET gyorsan és 
pontosan eszközlünk Európa bármely 
részóbe. — SüRGöNYI PÉNZKüLDÉ- 
SEKET felveszünk 12 napi ELŐ­

JEGYZÉS mellett.

5gy csődtömegből 30 czectet fizetve a dollá ; 
ron, óriási mennyiségű órát vettünk s habár 
j.z áruk nagy részét már eladtuk, még eleg 
van a raktáron s így áldozatok árán túl aka­
runk rajta adni és a következő 30 napra a 
következő árak mellett ajánljuk: Férfi vágj 
,iöi vékony szerkezetű amerikai óra, stem 
wind és stem set. dupla fedelű, kitűnő vésői­
éi és aranylemezzel, a legfinomabb ameri­

kai szerkezet. 20 ÉVI BIZTOSÍTÉKKAL, az 
rletbén 10 és 15 dollárért adják. A mi áraink 

$3.75.
Férfiak vagy hölgyek amerikai órája, arany- 

löltelékc biztosittatik. a legjobb amerikai óra 
müvei, húsz évi biztosíték, rordes ára. S15 és 
520. A MI ARAINK CSAK $5.75. Férfi vagy 
lölgy Elgin óra, aranytöltelék biztosittatik. 
i hires Elgin vagy Waltham óraművel, húsz 
;vi biztosítás. Rendes ára $20, $25. A MI 
ÁRAINK $8.99.

HOGYAN KELL' MEGRENDELNI. írja 
meg, férfi vagy női órát akar-e. A posta és 
cxpress-ofíice ezimet és a saját nevét Írja 
meg pontosan.

ÍIA A MEGRENDELÉSSEL ELKÜLDI A 
PÉNZT IS, ingyen küldünk egy gyönyörű 
gyűrűt és a szálltás kötségeit is megfizetjük

INGYEN KAP EGY ÓRÁT, ha hat órát vá 
sárol s ha a hat óra kiilömböző áron való, az 
általános áron számított egy órát kapja meg 
ingyen.

Minden órát, mely nem lett előre megfizet 
ve. C. O. D. küldjük és az átvevő fizeti s 
szállítás költségét, de előbb megvizsgálhatja 
:.z órát. Ha az óra nem elégíti ki. visszaküld­
ői éti a mi költségünkön. Mi vállaljuk a kocz- 
kázrtot. Csinos láncz ingyen minden órával, 
órákban soha nőm volt ily kedvező ajánlat.

Feltétlenül biztos haszon!

UNITED REALTY AND
Elnök: W. O. ROBINSON.
Milliókat érő ingatlanokat nevez ma­
gáénak New York államban, amelynek 
törvényei szerint be van jegyezve s 
melynek felügyelete alatt áll. Ez in­

gatlanokra kibocsátott

SZÁZDOLLÁROS ARANY­
KÖTVÉNYEKET

amelyek szelvényekkel vannak ellátva, 
amely szelvények minden hat hónap­
ban beváltatnak s azonfelül a köt­
vénytulajdonos a társaság hasznában 

is résztvesz.

FELTÉTLENÜL BIZTOS: 
BEFEKTETÉS

mely többet jövedelmez, mint bárme­
lyik bank és biztosabb, mint bárme­
lyik bankban, mert az ingatlanoknak 

értéke egyre növekedik. 
Minden kötvény ára száz dollár s aki 
egyszerre le nem fizetheti, fizet a köt­
vény megvételekor húsz dollárt s min­
den hónapban tiz dollárt, mig a köt­

vény kifizetve nincsen.
ÍRJON RÉSZLETEKÉRT E CIM^E:

uau

BELDEGREEN FÉNYKÉPÉSZ
csomo vm 
Persze, a

A LEGJOBB B 
32 AVE. C., 

j Telephone 2962 O:trvárra tésér

Levin majdnem három hónap óta házas volt. Boldog 
másképpen, mint ö azt elképzelte: és daczára bizonyos előre 
mélt gyönyörnek, minden lépt n-nyomon kiábrándulva ér 
r.át. A házasélet nagyon különbözött attól, amint azt ö 
Mint olyan ember, ki a tavon lassan tova úszó csónakot 
maga szerMiié kormányozni, ő is érezte a különbséget az 
szemlélés é-s a cselekvés közt. Nem elég a csónakban ülve ? 
súlyt megtartani: hanem az alatta elterülő vízzel is kell szí 
kormányt irányozni és a nehéz evezőket húzni.

Nőtlen korában, sokszor nevetett magában a házasélet 
szontagságai: a veszekedés, féltékenység, szegényes élőitől 
Az ö házaséletében soha ilyen nem fog előfordulni, bens 
élete sohasem fog hasonlítani a másokéhoz. És ime. úgy a: 
esinvesség -k nála is beköszöntőitek es, bármit is követett s

M O M Q PO L-KAV E H AZ
I M ff-«** a # ♦♦el-* •'„«vH ROTH PÉTER, Mgr,

Terieüízek

145 MÁSODIK AVE.8 Kitűnő ételek, ita- 5 
lók. — Elsőrangú

A magyaroknak 
kedven ez találko- 
: : zóhelye. : : SzabadságNEW YORK Olvasóink n| 

hogy a Bevár.cl
szerkesztett rnaa 
ban. Olvasóink tj 
a Bevándorló a 
lap is. Reánk I 
ügyről, magyar 
nem létezU ud 
kérdés. A himej 
ismerjük. Kosi 
lelkiismeretűnk 

minded

kávéházban — 1568 Second Ave. — 
esénklnt RÓZSA BANDI, az ismert he­
gedűművész WÉBEB JANOS orgona- 
kísérete mellett hnngverssnyez. — A 
legzamatosabb magyar konyhát a tu 
lajdonos neje maga vezeti. — legfris 
sebb és legkitűnőbb italokat magyar 
rzég szállítja. — Előzékeny, figyelmes 
kiszolgálás. — A magyarság jóindula­

tába ajánlja magát

SARKÁN.A KILENC ZEBIK UTC!
UNITED REALTY AND

MORTGAGE CO,--- ,(,6(AvVK. 6V*et>»-»VSv«<<rtíKíttisumstntönstKtiíKri: Himfalvy Hugó 220 Broadwi New York.
LEGBIZTOSABB HOFFMANN JÓZSEFHITES ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 

KÖzjeyzői hivatal.
309 BROADWAY, NEW YORK CITY

ügynökök az ország minden részében 
kerestetnek.

HAJÓ JEGYVÁSÁRLÁST; A, FÉIÍZKÜLBÉSRE

SCHWABACH és FIA
MAGYAR BANKHÁZA

N E W YORK
1347 FIRST AVENUE, A 72-IK UTCZA KÖZELÉBEN.

a “Szabadság” kávóház tulajdonosaliiMllilMllIMM,

KIADÓ
különbejáratu szoba egy-két ur 
vagy házaspár részére. Mrs. Ke­
rekes, 233 East 9th st.. első eme- 
,;6t. k. cs. sz.

szerint
mindjárt, mint j 
tént, anyagi ki 
állásfoglalás, j

S ha olvasóid
a Bevándorlót i
pókkal Amerii 
meg fognak gd 
a mi hirszolgai 
legfrissebb, de 
hogy a nagy 
idejüleg jelenn 
dóriéban a jeli 
minden jelente

FONOGRÁF
40 dolláros, válogatott Victor-rekordok­
kal, mindössze kétszer lett használva, 
12 dollárért kapható. L az ama, 80 Ave. 
C, New York. ápr. 2C

CHICAGÓI MAGYAR ORVOS.

Dr. Löwiiiger Ernő
AZ ÖSSZES ORVOSI TUDOMÁ­

NYOK TUDORA.

1858 GRAND AVENUE, 
CHICAGO, Hl.

BENDELÖŐRAK: Naponta reggel 
9—H-ig, d. n. 5-től este 8-ig. — 
Vasárnap délelőtt 9 órától 12-ig. 

Telefonszám: Secly 2904.

■m«ma««!
ELSŐRANGÚ BORBÉLYÜZLET ÉS FÜRDŐ

BATHÓ ISTVÁN.Kerékpárok
A IEO JUTÁNYOS A EB "áP.BAN KAPHATÓK. 
iQ Elv ER AVENUE, DUQUESNE, Pa.

Bárczy István-nál
Kérjen árjegyzéket imakönyv, tajtfikpipa, delin- 

kendő- és beszélőgépekből.

, tulajdonos.
Boulevard-épület, 158—2 Avenue, a 10-ik utcza sarkán. 

Tiszta és rendes kiszolgálás. Mérsékelt árak.

ttmitr^.............

«Äs mmmacu. szí


